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ISTRUZIONI PER L’USO
DEL LIBRO RICAMBI

H_del_2021-08-05

INSTRUCTIONS FOR USE
OF THE SPARE PART BOOK

ESEMPIO EXAMPLE
MGOMIN/SUPER [0« & Tav.1 MG0MIN/SUPER [« &  Table 1
POS. N°D'ORDINE | CODICE PEZZO | DENOMINAZIONE | N° PEZZI POS LIST NUMBER PART CODE NAME OF IArTS
1 001 280.181 ANELLO DI FERMO| 1 1 001 280,181 LOCK RING 1
)5 23 % * o 5 b 4 % * *
] (0) (m] 0 %] ] (@) (m] ) ]

CODICE DISTINTIVO DEL LIBRO RICAMBI DI APPARTENENZA DEL
[ﬁ] PEZZO INDICATO SIA COL PROPRIO N* D'ORDINE CHE COL CODICE
—_— PEZZO ES.: 001 280.181

(1 CARATTERE ALFABETICO)

CHARACTERISTIC CODE OF THE BOOK THE PART BELONG TO THE
| PART IS SHOWN WITH ITS LIST NUMBER AND ITS PART CODE

EX.: 001 280.181

(1 ALPHABETIC CHARACTER)

nl
—

N*® POSIZIONE DEL PEZZO NEL DISEGNO ESPLOSO DEL LIBRO

(€3] | RicAmsI
(DA 1 A3 CARATTERI NUMERICI)

POSITION NUMBER OF THE PARTS IN THE EXPLODED VIEW OF THE
SPARE PARTS BOOK
(1 TO 3 NUMERIC CHARACTERS)

N*® D'ORDINE PROGRESSIVO DEL PEZZO NEL PROPRIO LIBRO

(O] | ricamsi

(3 CARATTERI ALFANUMERICI)

PROGRESSIVE NUMBER OF THE PARTS IN ITS SPARE PART BOOK
(3 ALPHAMERICAL CHARACTERS)

CODICE DISTINTIVO DEL PEZZO CHE CONSENTE L'IDENTIFICAZIONE
IO | unNIvocA DEL PEZZO STESSO
(6 OPPURE 7 CARATTERI ALFANUMERICI INTERSPAZIATI)

CHARACTERISTIC PART CODE ENABLING ITS UNIVOCAL
IDENTIFICATION
(6 OR 7 ALPHAMERICAL CHARACTERS INTERSPACED)

O| O | ®

/O] | DENOMINAZIONE DEL PEZZO

NAME OF THE PART

O]

@ QUANTITA NUMERICA DEI PEZZI ESISTENTI SU CIASCUNA MACCHINA
(DA 1 A3 CARATTERI ALFANUMERICI)

[-- - NUMBER OF PARTS PRESENT ON EACH MACHINE
!J (1 TO 3 ALPHAMERICAL CHARACTERS)

PER L'ORDINE E PER UNA RAPIDA INDIVIDUAZIONE DEL PEZZO OCCORRE
UTILIZZARE IL "CODICE D'ORDINAZIONE" FORMATO DA

N° D'ORDINE + CODICE PEZZO + CODICE LIBRO

ESEMPIO: 001 280.181 H

INDICARE INOLTRE IL NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA

IMPORTANTE! E opportuno utilizzare I'ultima edizione del catalogo ricambi

TO ORDER AND QUICKLY IDENTIFY THE PART, USE THE "ORDER CODE"
CONSISTING OF

LIST NUMBER, PART CODE, BOOK CODE.

EXAMPLE: 001 281,181 H

PLEASE ENTER THE SERIAL NUMBER OF THE MACHINE TO0

IMPORTANT! You should refer to the last edition of the spare part catalogue



m M60 MINI/S — M60 MINI — M60 SUPER
Tav. 1 RACCOGLITORE - PICK UP ASSEMBLY

H_del_2021-08-05

FINO ALLA MATRICOLAN. ZGEDDO1A040000148 (MINI)
UP TO SERIALNUMBER  ZGEO002A040000705 (SUPER)

FING ALLA MATRICOLA N, ZGED0OLAGS0000116 (MINI'S)
B At IICOLAN:  ZGE0001A050000187 (MINI)
v U ZGEDOO2AD50000763 (SUPER)

FING ALLA MATRICOLA N, ZGE000LA070000128 (MINU/S)
UP TO SERIAL NUMBER | ZGE0001A070000265 (MINI)
ZGED002A070000898 (SUPER)
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FINO ALLA MATRICOLA N

UP TO SERIAL NUMBER 900!
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III M60 MINI/S — M60 MINI — M60 SUPE
N.

Pos. N. Codice Denominazione Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 001 280.181 Anello di fermo 1 15 015 281.847 Rondella @ 30 - 46 -1 4 21 021 282.170 Rondella triangolare per tubo portamolle 32
Ring" Washer @ 30-46-1 L=1174,5 - cod. 282.1841 Vers. Super
X X Washer; triangular, for shaft spring teeth
2 002 640.007 Spina elastica @ 6x40 1 16 016 282.471 Tubo guida molle lungo (L=410) Vers. Mini 4 holder L=1174,5 - code 282.1841
Pin @ 6x40 elastic Shaft, spring teeth long holder (L=410) For Mini" For Super
3 003 600.115 Rondella piana @ 8 8 . .
Washer, @ 8 plain” 16 016 282.471 Tubo gmd_a molle lungo (L=410) Vers. Super 4 21 021 282.170 Rondella triangolare per tubo portamolle 28
Shaft, spring teeth long holder (L=410) For Super L=1160 - cod. 282.184 Vers. Super
4 004 600.229 Rondella grower @ 8 8 Washer, triangular for shaft spring teeth
Washer, @ 8 spring 17 017 282.471 Tubo guida molle corto (L=265) Vers. Mini/S 4 holder L=1160 - code 09. 07. 03 For Super
Shaft, spring teeth short holder (L=265) For Mini/S
5 005 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 8
Nut, M 8 - UNI 5587 17 017 282.471 Tubo guida molle corto (L=265) per tubo 4 22 022 600.010 Dado M 10 - UNI 5588 Vers. Mini/S 20
portamolle L=884 - cod. 281.185 Vers. Mini Nut, M 10 - UNI 5588 For Mini/S
6 006 600.703 Rondella dentellata @ 10 11 Shaft, spnng teeth short holder (L=265) for shaft
Washer, @ 10 spring spring teeth holder L=884 - code 281.185
For Mini 22 022 600.010 Dado M 10 UNI 5588 per tubo portamolle 24
7 007 281.661 Rondella @ 30 - 46 - 2 5 L=859,5 - cod. 281.121 Vers. Mini
Washer, @ 30 - 46 - 2" 17 017 282.471 Tubo guida molle corto (L=265) per tubo porta- 4 Nut M 10UNI 5588 for shaft spring teeth
molle L=1174,5 - cod. 282.1841 Vers. Super holder L=859,5 - code 10. 07. 031 For Mini
8 008 280.954 Calotta portacuscinetto per albero 1 Shaft, spring teeth short holder (L=265) for shaft
raccoglitore L=872 Vers Mini/S spring teeth holder L=1174,5 - code 282.1841 For 22 022 600.010 Dado M 10 UNI 5588 per tubo portamolle 20
Flange, bearing housing for Super L=884 - cod. 281.185 Vers. Mini
pick up shaft L=872 For X Nut M 10 UNI 5588 for shaft spring teeth
Mini/S 17 017 282.471 Tubo guida molle corto (L=265) per tubo porta- 8 holder L=884 - code 281.185 For Mini
molle L=1160 - cod. 282.184 Vers Super
8 008 | 280.954 Calotta portacuscinetto per 2 Shaft, spring teeth short holder (L=265) for shaft 22 022 600.010 Dado M 10 UNI 5588 per tubo portamolle 32
albero raccoglitore L=881 Vers Mini/S spring teeth holder L=1160 - code 282.184 For L=1174,5 - cod. 282.1841 Vers. Super
Flange, bearing housing for Super Nut M /OUNI 5588 for shaft spring teeth
pick up shaft L=881 For Mini/S 18 018 600.063 Vite M 10 x 45 - UNI 5737 Vers Mini/S 20 holder L= 1174,5 - code 09. 07.031
8 008 280.954 Calotta portacuscinetto per 1 Screw, M 10 x 45 - UNI 5737 For Mini/S For Super
albero raccoglitore L=997  Vers. Mini 18 018 600.063 Vite M 10 x 45 UNI 5737 per tubo portamolle 24
Flange, bearing housing for » L=859,5 - cod. 281.121 Vers. Mini 22 022 600.010 Dado M 10 UNI 5588 per tubo portamolle 28
pick up shaft L=997 For Mini Screw M 10 x 45 UNI 5737 for shaft spring teeth L=1160 - cod. 282.184 Vers. Super
8 008 280.954 Calotta portacuscinetto per 2 holder L=859,5 - cod. 281.121 For Mini EulEjM IS %TégS%éorosgagt?s%r:i’,ng tegth
albero raccoglitore L=1010 Vers. Mini 18 018 | 600.063 Vite M 10 x 45 UNI 5737 per tubo portamolle 20 odert= code 0. 0. B3 For Super
Flange, bearing housing for . L=884 - cod. 281.185 Vers. Mini
pick up shaft L=1010 For Mini Screw M 10 x 45 UNI 5737 for shaft spring teeth 23 023 280.956 Supporto tubo portamolle Vers. Mini/S 4
8 008 280.954 Calotta portacuscinetto per 1 holder L=884 - code 10. 07.03 For Mini Mounting, spring teeth holder shaft
albero raccoglitore L=1312 18 018 | 600.063 Vite M 10 x 45 UNI 5737 per tubo portamolle 32 For Mini/s
Vers.Super ) L=1174,5 - cod. 282.1841 Vers. Super
Flange, bearing housing for Screw M 10 x 45 UNI 5737 for shaft spring teeth Supporto tubo portamolle L=859,5
pick up shaft L= 1312 For Super holder L=1174,5 - code 282.1841 For Super 23 023 280.956 cod. 281.121 Vers. Mini 4
X Mounting, spring teeth holder shaft L=859,5
8 008 280.954 Calotta portacuscinetto per 2 18 018 600.063 Vite M 10 x 45 UNI 5737 per tubo portamolle 28 - code 281.121 For Mini
albero raccoglitore L=1325 L=1160 - cod. 282.184 Vers Super
Vers. Super ) _ Screw M 10 x 45 UNI 5737 for shaft spring teeth Supporto tubo portamolle L=884
Flange, bearing housing for holder L=1160 - code 282.184 For Super 23 023 280.956 cod. 281.185 Vers. Mini 8
pick up shaft L= 1325 For Super - 019 282 003 Mol ltore Vers. Mini/S 16 Mounting, spring teeth holder shaft L=884
9 009 281.731 Cuscinetto 6006 - 2 RS 2 ’ pigkzﬁ;ﬂ% ?:rf?r Nﬁ:ﬁ/S a code 281185 For: Mini
Bearing, 6006 - 2 RS"
i 19 019 282.030 Molla raccoglitore Vers Mini 20 Supporto tubo portamolle L=1174,5
10 010 640.790 Copiglia @ 6 x 55 1 Pick up spring For Mini" 23 023 280.956 cod. 282.1841 Vers. Super 4
Split pin, @ 6 x 55" Mounting, spring teeth holder shaft L=
. 19 019 282.030 Molla raccoglitore Vers. Super 28 1174,5 - code 282.1841 For Super
11 011 610.821 Vite M 10 x 25 T.C.E.I. 3 Pick up spring For Super
Serem M 1025 T.CEL" 20 020 | 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 13 Supporto tubo portamolie L=1160
12 012 | 600.024 Rondella grower @ 10 Vers. Mini/S 28 ' orew M 10x 30 UNI 5739 2 023 | 280.956 cod. 282.184 Vers. Super 8
Washer @ 10 spring ~ For Mini/S ' Mounting, spring teeth holder shaft L= 1160
. 21 021 | 282.170 Rondella triangolare Vers. Mini/S 20 code 09.07. 03 For Super
12 012 600.024 Rondella grower @ 10  Vers Mini 28 Washer triangular For Mini/S
Washer @ 10 spring For Mini Dado M 12 - UNI 5587
21 021 282.170 Rondella triangolare per tubo portamolle 24 24 024 600.624 Nut, M 12 - UN/ 5587 8
12 012 600.024 Rondella grower @ 10 Vers. Super 36 1=859,5 - cod. 281.121 Vers Mini
Washer @ 10 spring For Super Washer, triangular for shaft spring teeth holder Rondella grower @ 12
13 013 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 9 L=859,5 - code 10. 07. 031 For Mini 25 025 600.018 Washer @ 12 spring 4
Screw, M 8 x 25 - UNI 5739 21 021 282.170 Rondella triangolare per tubo portamolle 20 Rondella piana @ 12
14 014 280.962 Fiancata destra completa 1 L=884 - co_d. 281.185 _Vers. Mini 26 026 600.089 Washer @ 12 plain 4
Side frame, complete right” Washer, triangular, for shaft spring teeth
holder L=884 - code 281.185 For Mini
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FING ALLA MATRICOLA N, ZGEO0OLAT10000144 (MINIS)
NON LS AN. 2GE0001A0E0000501 (MINI)
UP TO SERIAL NUMB ZGE0002A0F0000297 (SUPER)

B, P
KZ@fié’?%ﬁ?%@Z%

_// ?l;lala

o 0\
0n

A s

: INO ALLA MATRICOLA n°

UP TO SERIAL NUMBER
-ZGE0002A0H0000457 (Super)
-ZGE0001A0H0000607 (Mini)
-ZGEOOOLAOH0000251 (Mini/S)

FINO ALLA MATRICOLA N.

UP TO SERIAL NUMBER
ZGEOOOLAOH0000251 (MINI/S)
ZGEO0001A0H0000607 (MINI)
ZGE0002A0H0000457 (SUPER)
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi
27 027 282.367 Boccola interna rullo 4 42 042 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 47 047 281.121 Tubo portamolle (L=859,5) per telaio racco- 4
Bushing, roller inner Nut, M 8 - UNI 5587 glitore a 12 supporti per fasce Vers. Mini
Shaft spring teeth holder (L=859,5) for pick
28 028 280.957 Rullo 4 43 043 282.523 Fascia stretta raccoglitore Vers. Mini/S 8 up frame with 12 stripper supports For Mini
Roller Stripper for pick up frame For Mini/S
a7 047 281.185 Tubo portamolle (L=844) per telaio racco- 4
29 029 640.128 Vite M 12 x 50 T.B.E.l. 4 43 043 282.523 Fascia stretta per telaio raccoglitore a 10 glitore a 11 supporti per fasce Vers. Mini
Screw, M12 x 50 T.B.E.I. 12 supporti per fasce Vers. Mini Shaft spring teeth holder (L=844) for pick up
Stripper for pick up frame with frame with 11 stripper supports For Mini
30 030 600.322 Rondella piana @ 10 2 12 stripper supports For Mini
Washer, @ 10 plain 47 047 282.527 Tubo portamolle (L=1174,5) per telaio racco- 4
43 043 282.523 Fascia stretta per telaio raccoglitore a 9 glitore a 16 supporti per fasce Vers. Super
31 031 282.517 Telaio raccoglitore a 10 supporti 1 11 supporti per fasce Vers. Mini Shaft spring teeth holder (L=1174,5) for pick
per fasce  Vers. Mini/S Stripper for pick up frame with up frame with 16 stripper supports For Super
Frame, pick up with 10 stripper 11 stripper supports For Mini
supports For Mini/S Tubo portamolle (L=1160) per telaio racco- 4
43 043 282.523 Fascia stretta per telaio raccoglitore a 14 a7 047 282.184 glitore a 15 supporti per fasce Vers. Super
31 031 282.518 Telaio raccoglitore a 12 supporti 1 16 supporti per fasce Vers. Super Shaft spring teeth holder (L=1160) for pick up
per fasce  Vers. Mini Stripper for pick up frame with frame with 15 stripper supports For Super
Frame, pick up with 12 stripper 16 stripper supports For Super
supports For Mini 48 048 282.239 Rastrello Vers. Mini/S 1
43 043 282.523 Fascia stretta per telaio raccoglitore a 13 Rake For Mini/S
31 031 282.519 Telaio raccoglitore a 11 supporti 1 15 supporti per fasce Vers. Super
per fasce  Vers. Mini Stripper for pick up frame with 48 048 282.059 Rastrello L=959 per telaio raccoglitore a 1
Frame, pick up with 11 stripper 15 stripper supports For Super 12 supporti per fasce Vers. Mini
supports For Mini Rake L=959 for pick up frame with
44 044 600.223 Vite M 8 x 20 - UNI 5739 5 12 stripper supports For Mini
31 031 282.520 Telaio raccoglitore a 16 supporti 1 Screw, M 8 x 20 - UNI 5739
per fasce  Vers. Super 48 048 282.528 Rastrello L=949 per telaio raccoglitore a 1
Frame, pick up with 16 stripper 45 045 630.020 Vite M 6 x 16 flangiata Vers. Mini/S 32 11 supporti per fasce Vers. Mini
supports For Super Screw, M 6 x 16 For Mini/S Rake L=949 for pick up frame with 11
stripper supports For Mini
31 031 282.521 Telaio raccoglitore a 15 supporti 1 45 045 630.020 Vite M 6 x 16 flangiata Vers. Mini 36
per fasce  Vers. Super Screw, M 6 x 16 For Mini 48 048 282.065 Rastrello L=1274 per telaio raccoglitore 1
Frame, pick up with 15 stripper a 16 supporti per fasce  Vers. Super
supports For Super 45 045 630.020 Vite M6 x 16 flangiata Vers. Super 52 Rake L=1274 for pick up frame with 16
Screw, M6 x 16 For Super stripper supports For Super
32 032 280.263 Ancoraggio sinistro raccoglitore 2
Fastener, pickup left 46 046 282.524 Albero raccoglitore L=881 Vers. Mini/S 1 48 048 282.529 Rastrello L=1265 per telaio raccoglitore 1
Shaft, pick up L=881 For Mini/S a 15 supporti per fasce  Vers. Super
33 033 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 9 Rake L=1265 for pick up frame with 15
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739 46 046 282.525 Albero raccoglitore L=1010 per telaio racco- 1 stripper supports For Super
glitore a 11 supporti per fasce Vers. Mini
34 034 282.686 Camma 1 Pick up shaft L=1010 for pick up frame 49 049 600.348 Copiglia @ 5 x 50 8
Cam with 11 stripper supports For Mini Pin, @ 5 x 50
35 035 620.868 Vite M 10 x 30 T.C.E.I. 3 46 046 282.526 Albero raccoglitore L=1325 per telaio racco- 1 50 050 280.320 Molla rastrello 1
Screw, M10x 30 T.C.E.I. glitore a 15 supporti per fasce Vers. Super Sping, rake
Pick up shaft L=1325 for pick up frame
36 036 600.584 Spina elastica @ 10 x 50 1 with 15 stripper supports For Super 51 051 282.802 Molla bilanciamento raccoglitore 1
Pin, @ 10 x 50 elastic Spring, pickup balance
47 047 281.182 Tubo portamolle L=734,5 Vers. Mini/S 4
37 037 600.585 Spina elastica @ 6 x 50 2 Shaft, spring teeth holder L=734,5 For Mini/S 52 052 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 1
Pin, @ 6 x 50 elastic Nut, M 16 - UNI 5588
47 047 281.181 Tubo portamolle L=728  Vers. Mini/S 4
38 038 282.522 Fiancata sinistra completa 1 Shaft, spring teeth holder L=728 For Mini/S 53 053 640.735 Molla bauer 40 - 18.5 - 2 1
Left side frame assy plane Spring bauer 40 - 18.5 -2
39 039 280.090 Rondella eccentrica @ 11 - 38 - 6 2 54 054 282.627 Vite regolazione bilanc. 1
Washer, @ 11 - 38 - 6 eccentric Screw spring adj.
40 040 280.091 Piastrina posizionamento rastrello 1 55} 055 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 12
Rate, rake positioning Nut, M 10 - UNI 5587
41 041 640.788 Dado M 6 flangiato Vers. Mini/S 32 56 056 640.762 Rotella LR 201 NPPU 4
Nut, M 6 For Mini/S Bearing LR 201 NPPU
41 041 640.788 Dado M 6 flangiato Vers. Mini 36 57 057 600.307 Copiglia @ 4 x 40 2
Nut, M 6 For Mini Split pin, @ 4 x 40
41 041 640.788 Dado M 6 flangiato  Vers. Super 52
Nut, M 6 For Super
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FINO ALLA MATRICOLA N. ZGEOOOLA110000144 (MINI/S)
UP TO SERIAL NUMBER ZGEOO01AOE0000501 (MINI)
ZGEO0002A0F0000297 (SUPER)
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L meo mini/s - m6o miNi - m60 sup

Pos. N. Codice Denominazione N Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo Denominazione pezzi
58 058 280.967 | Parte interna camma 1 79 069 640.788 | Dado M 6 flangiato 4 96 069 282.539 Telaio raccoglitore a 10 supporti
Cam, inner Nut, M 6 per fasce  Vers. MinilS 1
Frame, pick up with 10 stripper
59 059 280.655 Parte esterna camma 1 80 069 282.536 | Asta diregistro apertura 1 supports For Mini/S
Cam, outer Rod, adjust opening
96 069 282.540 Telaio raccoglitore a 12 supporti 1
60 060 280.117 Bloccaggio asta raccoglitore 1 81 069 640.791 Copiglia a molla doppio ricciolo & 3,5 2 per fasce  Vers. Mini
Pick-up block Spring pin @ 3.5 Frame, pick up with 12 stripper
supports For Mini
61 061 282.530 | Asta raccoglitore 1 82 069 280.052 | Molla 1
Pick-up rod Spring 96 069 282.458 Telaio raccoglitore a 16 supporti 1
per fasce Vers. Super
62 062 282.531 | Protezione esterna 1 83 069 600.322 | Rondella piana @ 10 1 Frame, pick up with 16 stripper
Protection Washer, @ 10 plain supports For Super
63 063 630.264 Vite TBEI M 10 x 20 1 84 069 640.696 Vite TBQST M 6 x 16 - UNI 5732 4 97 069 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 2
Screw TBEI M 10 x 20 Screw TBQST M 6 x 16 - UNI 5732 Screw M 10 x 25 - UNI 5739
64 064 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 1 85 069 285.373 Distanziale 1 98 069 640.942 Rondella dentellata @ 10 18
Screw M 10 x 30 -UNI 5739 Spacer Washer, @ 10 spring
65 065 600.628 | Dado M 10 -UNI 5587 1 86 069 282.537 | Fiancata destra completa 1 99 069 600.008 Dado M 12 - UNI 5588 4
Nut M 10 - UNI 5587 Side frame, complete right Nut M 12 - UNI 5588
66 066 640.942 Rondella dentellata @ 10 2 87 069 282.454 Dente raccoglitore semplice Vers. Mini/S 4 100 069 280.430 Tubo portamolle L=734,5 Vers. Mini/S 4
Washer, @ 10 Single tooth For Mini/S Shaft, spring teeth holder L=734,5 For Mini/S
67 067 600.223 | Vite M 8 x 20 - UNI 5739 1 87 069 282.454 Dente raccoglitore semplice per tubo porta- 4 100 069 281.122 Tubo portamolle L=859,5 Vers. Mini 4
Screw, M 8 x 20 - UNI 5739 molle L=859,5 - cod. 281.121 Vers. Mini Shaft, spring teeth holder L=859,5 For Mini
Single tooth for shaft spring teeth holder
68 068 282.532 | Attacco molla raccoglitore 1 L=859,5 - code 281.121 For Mini 100 069 281.097 Tubo portamolle L=1174,5Vers. Super 4
Bracket, pick-up balance spring Shaft, spring teeth holder L=1174,5 For Super
87 069 282.454 Dente raccoglitore semplice per tubo porta- 4
69 069 600.114 Rondella piana @ 8 1 molle L=1174,5 - cod. 282.1841 Vers. Super 101 069 600.322 Rondella piana @ 10 - UNI 6592 Vers. Mini/S 28
Washer, @ 8 plain Single tooth for shaft spring teeth holder Washer @ 10 plain - UNI 6592 For Mini/S
L=1174,5 - code 282.1841For Super
70 069 600.229 Rondella grower @ 8 1 101 069 600.322 Rondella piana @ 10 - UNI 6592 Vers. Mini 32
Washer, @ 8 spring 88 069 280.094 Rondella@31-38-1 12 Washer @ 10 plain - UNI 6592 For Mini
Washer @ 31-38-1
71 069 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 101 069 600.322 Rondella piana @ 10 - UNI 6592 Vers. Super 40
Nut, M 8 - UNI 5587 89 069 280.318 Calotta portacuscinetto lato destro 1 Washer @10 plain - UNI 6592 For Super
Flange, bearing housing right sfide
72 069 282.533 | Molla bilanciamento raccoglitore 1 102 069 600.554 Dado autobloccante M 10 Vers. Mini/S 28
Spring, pick-up balance 90 069 282.687 | Tubo guida molle medio (L=335) Vers. Mini/S 4 Nut M 10 - selflocking For Mini/S
Shaft, spring teeth medium
73 069 630.003 | Vite M 6 x 20 - UNI 5739 Vers. Mini 36 holder (L=335) For Mini/S 102 069 600.554 Dado autobloccante M 10 Vers. Mini 32
Screw, M 6 x 20 - UNI 5739 For Mini Nut M 10 - selflocking For Mini
90 069 282.687 | Tubo guida molle medio (L=335) per tubo porta- 4
73 069 630.003 | Vite M 6 x 20 - UNI 5739 Vers. Super 52 molle L=859,5 - cod. 281.121 Vers. Mini 102 069 600.554 Dado autobloccante M 10 Vers. Super 40
Screw, M 6 x 20 - UNI 5739 For Super Shaft, spring teeth medium holder (L=335) Nut M 10 - selflocking For Super
for shaft spring teeth holder L=859,5
74 069 600.514 | Rondella piana @ 6 Vers. Mini 36 code 281.121 For Mini 103 069 280.093 Piastra tenuta dente raccoglitore Vers. Mini/S 20
Washer, @ 6 plain For Mini Plate For Mini/S
90 069 282.687 Tubo guida molle medio (L=335) per tubo porta- 4
74 069 600.514 | Rondella piana @ 6 Vers. Super 52 molle L=1174,5 - cod. 282.527 Vers. Super 103 069 280.093 Piastra tenuta dente raccoglitore Vers. Mini 24
Washer, @ 6 plain For Super Shaft, spring teeth medium holder (L=335) Plate For Mini
for shaft spring teeth holder L=1174,5
75 069 601.069 Rondella grower @ 6 Vers. Mini 36 code 282.527 For Super 103 069 280.093 Piastra tenuta dente raccoglitore Vers. Super 32
Washer, @ 6 spring For Mini Plate For Super
91 069 630.104 | Vite M 6 x 16 - UNI 5739 1
75 069 601.069 Rondella grower @ 6 Vers. Super 52 Screw M 6 x 16 - UNI 5739 104 069 280.955 Molla raccoglitore Vers. Mini/S 16
Washer, @ 6 spring For Super Pick up spring For Mini/S
92 069 280.319 | Protezione esterna 1
76 069 640.706 | Dado M 6 - UNI 5587 Vers. Mini 36 Protection 104 069 280.955 Molla raccoglitore Vers. Mini 20
Nut M 6 - UNI 5587 For Mini Pick up spring For Mini
93 069 282.538 | Asta diregistro apertura 1
76 069 640.706 | Dado M 6 - UNI 5587 Vers. Super 52 Rod, adjust opening 104 069 280.955 Molla raccoglitore Vers. Super 28
Nut M 6 - UNI 5587 For Super Pick up spring For Super
94 069 280.052 | Molla 3
7 069 282.534 Deflettore per fianco destro H=224 1 Spring 105 069 282.013 Molla raccoglitore semplice 4
Plate, right H=224 Pick up spring
95 069 281.887 | Boccola in Nylon 4
7 069 282.535 Deflettore per fianco destro H=177 1 Nylon bushing 106 069 280.096 Rondella @ 10.5-20.5 -3 Vers. Mini/S 20
Plate, right H=177 Washer @ 10.5 - 20.5-3 For Mini/S
78 069 600.306 | Copiglia @ 3 x 30 1
Pin, @ 3 x 30
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M60
N

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi
pezzi
106 069 280.096 Rondella @ 10.5 - 20.5 - 3 Vers. Mini 24 125 069 280.963 Fiancata destra completa 1
Washer @ 10.5 - 20.5 -3 For Mini Side frame, complete right
106 069 280.096 Rondella @ 10.5 - 20.5 - 3 Vers. Super 32 126 069 640.734 Molla bauer 28 - 10,2 - 0,8 1
Washer @ 10.5 - 20.5 - 3 For Super Spring bauer 28 - 10,2 - 0,8
107 069 600.404 Vite M 10 x 50 - UNI 5737 Vers. Mini/S 20 X X . .
Screw M 10 x 50 - UNI 5737 For Mini/S 127 069 280.256 Vite per molla bilanciamento raccoglitore 1
Screw, Spring
107 069 600.404 Vite M 10 x 50 - UNI 5737 Vers. Mini 24 ) .
Screw M 10 x 50 - UNI 5737 For Mini 128 069 280.639 Ancoraggio destro raccoglitore 1
Fastener, pick up right
107 069 600.404 Vite M 10 x 50 - UNI 5737 Vers. Super 32 . i .
Screw M 10 x 50 - UNI 5737 For Super 129 069 280.289 Telaio raccoglitore a 10 supporti 1
per fasce  Vers. MinilS
108 | 069 600.548 | Copiglia @ 5 x 40 4 Frame, pick up with 10 stripper
Pin @ 5 x 40 supports For Mini/S
109 069 631.656 Vite TBEI M 10 x 30 - 1ISO 7380 3 129 069 282.057 Telaio raccoglitore a 12 supporti 1
Screw TBEI M 10 x 30 - ISO 7380 perfasce ~ Vers.Mini
Frame, pick up with 12 stripper
110 | 069 282,541 | Fiancata destra completa 1 supports  For Mini
Side frame, complete right . 5 .
129 069 282.063 Telaio raccoglitore a 16 supporti per fasce 1
111 069 280.958 Fascia stretta per telaio raccoglitore Vers. Mini/S 8 Vvers. Super ) )
Stripper for pick up frame For Mini/S Frame, pick up with 16 stripper supports For Super
111 069 280.958 Fascia stretta per telaio raccoglitore Vers. Mini 10 130 069 282.054 Rondella 928.5 - 46 x 1
Stripper for pick up frame For Mini Wascher 228.5 - 46 x 1
111 069 280.958 Fascia stretta per telaio raccoglitore Vers. Super 14 131 069 282.053 Rondella 228.5 - 46 x 1
Stripper for pick up frame For Super Wascher 28.5 - 46 x 1
112 069 631.656 Vite TBEI M 10 x 30 - ISO 7380 2 132 069 280.285 Albero raccoglitore L=1312 per telaio racco-
Screw TBEI M 10 x 30 - ISO 7380 glitore a 16 supporti per fasce Vers. Super
Pick up shaft L=1312 for pick up frame
113 | 069 281101 | Astaraccoglitore 1 with 16 stripper supports For Super
Pick up rod i .
132 069 280.780 Albero raccoglitore L=997 per telaio racco-
114 | 069 600.756 | Rondella piana @ 18 - UNI 6592 2 glitore a 12 supporti per fasce Vers. Mini
Washer & 18 plain - UNI 6592 Pick up shaft L=997 for pick up frame
with 12 stripper supports For Mini
115 069 280.497 Fiancata sinistra completa 1 . .
Side frame, complete left 133 069 280.287 Albero raccoglitore L=872 Vers. Mini/S
Shatft, pick up L=872 For Mini/S
116 069 280.968 Parte interna camma 1 . X
Cam, inner 133 069 280.780 Albero raccoglitore L=997 per telaio racco-
glitore a 12 supporti per fasce Vers. Mini
117 069 280.313 Parte esterna camma 1 Pick up shaft L=997 for pick up frame
Cam, outer with 12 stripper supports For Mini
118 069 282.688 Ancoraggio destro raccoglitore 1 133 069 280.285 Albero raccoglitore L=1312 per telaio racco-
Fastener, pick up right glitore a 16 supporti per fasce Vers. Super
' Pick up shaft L=1312 for pick up frame
119 | 069 640.798 | Vite M 12x 45 T.BE.I. 4 with 16 stripper supports For Super
Screw M 12 x 45
120 069 280.363 Asta di registro apertura 1
Rod, adjust opening
121 069 640.788 Dado M 6 flangiato 8
Nut, M 6
122 069 281.184 Cerniera per deflettore 1
Hinge
123 069 640.696 Vite TBQST M 6 x 16 - UNI 5732 8
Screw TBQST M 6 x 16 - UNI 5732
124 069 280.312 Deflettore per fianco destro 1

Plate, right
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TIMONE — DRAW BAR
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 070 285.576 Cavicchio 1
Dowel

2 071 620.316 Occhione girevole 1
Eye, revolving towing

3 072 282.543 Supporto mobile occhione 1
Mounting, towing eye mobile

4 073 600.599 Dado M 18 - UNI 5587 2
Nut, M 18 - UNI 5587

5 074 600.242 Rondella grower @ 18 2
Washer; @ 18 spring

6 075 640.272 Vite M 18 x 120 - UNI 5737 2
Screw, M 18 x 120 - UNI 5737

7 076 280.851 Piede appoggio completo 1
Support leg assy

8 077 280.848 Cavicchio timone 1
Dowel, draw bar

9 078 282.542 Molla cavicchio timone 1
Spring, dowel

10 079 640.806 Spina elastica @ 7 x 40 1

Pin, @ 7 x 40 elastic

11 080 640.805 Dado a corona M 18 1
Nut, M 18 castellated

12 081 600.307 Copiglia @ 4 x 40 1
Pin, @ 4 x 40 split

13 082 280.865 Vite M 18 x 140 - UNI 5737 1
Screw, M 18 x 140 - UNI 5737

14 083 281.077 Barra timone 1
Draw bar

15 084 600.554 Dado autobloccante M 10 1
Nut, M 10 self-locking

16 085 600.641 Vite M 10 x 35 - UNI 5739 1
Screw, M 10 x 35 - UNI 5739

17 086 280.852 Leva comando cavicchio 1
Levet; dowel actuating

18 087 280.854 Molla cavicchio timone 1
Spring, dowel

19 088 280.865 Vite fissaggio timone 1

Screw, draw bar

20 089 600.641 Vite M10 x 35 UNI 5739 1
Screw M10 x 35 UNI 5739

21 090 600.554 Dado autobloccante M10 1
Nut M10 selflocking

22 091 280.856 Supporto albero cardanico 1
Support cardan shaft
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. | N.ordine | Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi pezzo pezzi

1 095 600.628 | Dado M 10 - UNI 5587 19 27 121 282.545 | Perno (@ 10) nottolino per leva 1 53 146 280.114 | Cuneo convogliatore 1
Nut, M 10 - UNI 5587 Pivot (& 10), lever ratchet Guide plate

2 096 600.024 | Rondella grower @ 10 9 28 122 280.081 | Rondella@ 11-30-5 3 54 147 281.076 | Piatto di guida 1
Washer, @ 10 spring Washer, @ 11-30-5 Guide

& 097 600.322 | Rondella piana @ 10 14 29 123 280.608 | Coltello camera 1 55 148 631.380 | Vite TSPEI M 8 x 25 - UNI 5933 2
Washer, @ 10 plain Knife, chamber Screw TSPEI M 8 x 25 - UNI 5933

4 098 631.336 | ViteM 10x25T.B.Q.S.T. 10 30 124 631.664 | Vite M 10 x 35 - UNI 5933 3 56 149 280.256 | Vite per molla compressione camera 2
Screw, M10 x 25 T.B.Q.S.T Screw, M 10 x 35 - UNI 5933 Screw, Spring

5 099 282.350 Settore guida cavo 1 31 125 280.047 Perno saltarello 3 57 149 280.055 Camera completa 1
Guide, rope angle Pivot, pawl Chamber assy

6 100 281.837 | Cavo acciaio @ 6 m 1,54 1 32 126 640.453 | Copiglia@ 2,5 x 30 3 58 149 280.047 | Perno saltarello 3
Rope, @ 6 m 1,54 steel wire Pin, @ 2,5 x 30 split Pivot, pawl

7 101 650.025 | Morsetto per cavo @ 6 2 g5 127 280.052 | Molla saltarello 3 59 149 280.052 | Molla saltarello 3
Clamp, rope det. @ 6 Spring, paw! Spring, pawl

8 102 650.024 Redance per cavo @ 6 1 34 128 280.915 | Saltarello 1 60 149 280.213 Saltarello 3
Thimble, rope @ 6 Pawl Pawl

9 103 280.390 Molla leva cricchetto 1 35 129 600.554 Dado autobloccante M 10 8
Spring, height adj. System Nut, M 10 selflocking

10 104 282.544 Leva cricchetto per perno cod. 02.07.12 1 36 130 282.547 Registro superiore (H= 120 mm) 1
Lever, height adj. System for pivot code 02.07.12 Adjuster, upper (H= 120 mm)

11 105 282.156 Boccola centraggio cavo 1 37 130 280.618 Fermapaglia laterale 4
Bushing, rope centering Lateral wedge

12 106 280.402 Corona con collarino 1 38 131 282.548 | Camera completa 1
Ratchet wheel, hollow guide Chamber assy

13 107 280.086 Corona folle 1 39 132 600.350 Vite M 10 x 40 - UNI 5739 2
Ratchet wheel, idle Screw, M 10 x 40 - UNI 5739

14 108 600.112 | Copiglia @ 4 x 30 1 40 133 280.106 | Scivolo 1
Pin, @ 4 x 30 split Chute

15 109 600.641 | Vite M 10 x 25 - UNI 5739 2 41 134 282.160 | Catena genovese @ 6 N. 22 anelli 1
Screw, M 10 x 25 - UNI 5739 Chain, @ 6 N. 22 rings jack

16 110 600.641 | Vite M 10 x 35 - UNI 5739 6 42 135 282.549 | Registro inferiore (H= 120 mm) 1
Screw, M 10 x 35 - UNI 5739 Adjuster, lower (H= 120 mm)

17 111 280.089 | Riscontro posteriore leva 1 43 136 640.695 | ViteM 10x30T.B.Q.S.T. 2
Lever stop, front Screw, M 10x 30 T.B.Q.S.T.

18 112 280.953 Piastra di base cricchetto 1 44 137 282.550 | Cricchetto completo 1
Base plate, ratchet wheel system Height adj. assy

19 113 280.088 Riscontro anteriore leva 1 45 138 282.802 Molla compressione camera 2
Lever stop, rear Spring, chamber compression

20 114 600.624 | Dado M 12 - UNI 5587 1 46 139 280.867 | Leva per molla registro 2
Nut, M 12 - UNI 5587 Lever, adj. spring

21 115 280.403 | Nottolino di trascinamento (& 12) 1 47 140 280.916 | Saltarello con riscontro 2
Ratchet (& 12) Pawl

22 116 280.459 Molla nottolino di trascinamento 1 48 141 280.777 Perno (@ 12) nottolino per leva 1
Ratchet spring Pivot (@ 12), level ratchet

23 117 600.754 | Vite M 12 x 55 - UNI 5737 1 49 142 280.260 Leva cricchetto per perno cod. 280.777 1
Screw M 12 x 55 - UNI 5737 Level; height adj. System for pivot code 280.777

24 118 282.546 Nottolino di trascinamento (@ 10) 1 50 143 280.403 Nottolino di trascinamento (& 12) 1
Ratchet (@ 10) Ratchet (@ 12)

25 119 280.460 Molla nottolino di trascinamento 1 51 144 281.080 Registro superiore (H= 130 mm) 1
Ratchet spring Adjuster, upper (H= 130 mm)

26 120 600.089 | Rondella piana @ 12 1 52 145 281.031 | Registro inferiore (H= 130 mm) 1
Washer, @ 12 plain Adjuster, lower (H= 130 mm)
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi
1 095 600.628 | Dado M 10 - UNI 5587 19 27 121 282.545 | Perno (@ 10) nottolino per leva 1 53 146 280.114 Cuneo convogliatore 1
Nut, M 10 - UNI 5587 Pivot (& 10), lever ratchet Guide plate
2 096 600.024 Rondella grower @ 10 9 28 122 280.081 Rondella@ 11-30-5 3 54 147 281.076 Piatto di guida 1
Washer, @ 10 spring Washer, @ 11-30-5 Guide
3 097 600.322 Rondella piana @ 10 14 29 123 280.608 | Coltello camera 1 .
Washer, @ 10 plain Knife, chamber 55 148 631.380 Vite TSPEI M 8 x 25 - UNI 5933 2
Screw TSPEI M 8 x 25 - UNI 5933
4 098 631.336 | Vite M 10x 25 T.B.Q.S.T. 10 30 124 631.664 | Vite M 10 x 35 - UNI 5933 3 . .
Screw, M10 x 25 T.B.Q.S.T Screw, M 10 x 35 - UNI 5933 56 149 280.256 Vite per molla compressione camera 2
Screw, Spring
5 099 282.350 | Settore guida cavo 1 31 125 280.047 | Perno saltarello 3
Guide, rope angle Pivot, pawl 57 149 280.055 Camera completa 1
Chamber assy
6 100 281.837 Cavo acciaio @ 6 m 1,54 1 32 126 640.453 | Copiglia@ 2,5x 30 3
Rope, @ 6 m 1,54 steel wire Pin, @ 2,5 x 30 split 58 149 280.047 Perno saltarello 3
Pivot, pawl
7 101 650.025 Morsetto per cavo @ 6 2 33 127 280.052 Molla saltarello 3
Clamp, rope det. @ 6 Spring, pawl 59 149 280.052 Molla saltarello 3
Spring, pawl
8 102 650.024 Redance per cavo @ 6 1 34 128 280.915 Saltarello 1
Thimble, rope @ 6 Pawl 60 149 280.213 Saltarello 3
Pawl
9 103 280.390 Molla leva cricchetto 1 35 129 600.554 Dado autobloccante M 10 8
Spring, height adj. System Nut, M 10 selflocking 61 149 282.112 Camera completa 1
Chamber assy
10 104 282.544 Leva cricchetto per perno cod. 02.07.12 1 36 130 282.547 Registro superiore (H= 120 mm) 1 . .
Lever, height adj. System for pivot code 02.07.12 Adjuster, upper (H= 120 mm) 62 149 282.069 Supporto trave alimentazione 1
Support, feed beam
11 105 282.156 Boccola centraggio cavo 1 37 130 280.618 Fermapaglia laterale 4 .
Bushing, rope centering Lateral wedge 63 149 282.110 Cn_cchetto_ completo 1
Height adj. assy
12 106 280.402 Corona con collarino 1 38 131 282.548 | Camera completa 1 . X
Ratchet wheel, hollow guide Chamber assy 64 149 282.163 Supporto esterno, ingranaggio annodatore 1
External support, knotter gear
13 107 280.086 | Corona folle 1 39 132 600.350 | Vite M 10 x 40 - UNI 5739 2
Ratchet wheel, idle Screw, M 10 x 40 - UNI 5739 65 149 600.077 ﬁa?" CLM12  DIN 980 KL.8 ZN
ul
14 108 600.305 | Copiglia @ 4 x 30 1 40 133 280.106 | Scivolo 1 )
Pin, @ 4 x 30 split Chute 66 149 610.962 Vite TE M12 X 30 UNI 5739 8.8 ZN
Screw TE M12 X 30 UNI 5739
15 109 600.641 | Vite M 10 x 25 - UNI 5739 2 41 134 282.160 | Catena genovese @ 6 N. 22 anelli 1 "
Screw, M 10 x 25 - UNI 5739 Chain, @ 6 N. 22 rings jack 67 149 610.504 Morsetto (5/16")x cavo D.7-8 mm
Clamp (5/16 ") x cable D.7-8 mm
16 110 600.641 | Vite M 10 x 35 - UNI 5739 6 42 135 282.549 | Registro inferiore (H= 120 mm) 1
Screw, M 10 x 35 - UNI 5739 Adjuster, lower (H= 120 mm) 68 149 281.862 Redance per cavo d.7-8 mm
Thimble, rope d.7-8 mm
17 111 280.089 Riscontro posteriore leva 1 43 136 640.695 | Vite M 10x 30 T.B.Q.S.T. 2 .
Lever stop, front Screw, M 10x 30 T.B.Q.S.T. 69 149 600.089 Rosetta piana D13
Wascher D.13 plain
18 112 280.953 Piastra di base cricchetto 1 44 137 282.550 | Cricchetto completo 1
Base plate, ratchet wheel system Height adj. assy 70 149 600.097 Rosetta Dentellata UNI 8842 d.10
Wascher d10 UNI 8842
19 113 280.088 | Riscontro anteriore leva 1 45 138 282.802 | Molla compressione camera 2
Lever stop, rear Spring, chamber compression 71 149 640.778 Rondella D22-32 sp.0.5 DIN 988
Washer, D22-32 sp.0.5 DIN 988
20 114 600.624 | Dado M 12 - UNI 5587 1 46 139 280.867 | Leva per molla registro 2
Nut, M 12 - UNI 5587 Lever, adj. spring 72 149 640.820 Rondella D22-32 sp.1.5 DIN 988
Washer, D22-32 sp.1.5 DIN 988
21 115 280.403 Nottolino di trascinamento (2 12) 1 a7 140 280.916 Saltarello con riscontro 2
Ratchet (@ 12) Pawl 73 149 640.819 Rondella D22-32 sp.1 DIN 988
Washer, D22-32 sp.1 DIN 988
22 116 280.459 Molla nottolino di trascinamento 1 48 141 280.777 Perno (@ 12) nottolino per leva 1
Ratchet spring Pivot (@ 12), level ratchet
23 117 600.754 Vite M 12 x 55 - UNI 5737 1 49 142 280.260 Leva cricchetto per perno cod. 280.777 1
Screw M 12 x 55 - UNI 5737 Level; height adj. System for pivot code 280.777
24 118 282.546 | Nottolino di trascinamento (3 10) 1 50 143 280.403 | Nottolino di trascinamento (3 12) 1
Ratchet (@ 10) Ratchet (& 12)
25 119 280.460 Molla nottolino di trascinamento 1 51 144 281.080 Registro superiore (H= 130 mm) 1
Ratchet spring Adjuster, upper (H= 130 mm)
26 120 600.089 Rondella piana @ 12 1 52 145 281.081 Registro inferiore (H= 130 mm) 1
Washer, @ 12 plain Adjuster, lower (H= 130 mm)
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 150 640.843 | Giunto cardanico completo di protezioni 1 27 176 282.703 | Disco esterno 1
Universal joint assy with protections Disk, outer

2 151 282.694 | Protezione esterna 1 28 177 282.704 | Disco interno 1
Guard, outer Disk, inner

& 152 282.695 | Spina elastica 1 29 178 281.723 | Disco ferodo 2
Pin, elastic Disk, friction

4 153 282.679 Seeger 8 30 179 282.711 Ghiera 1
Ring, snap Ring, shaped

5 154 282.673 Forcella esterna 2 31 180 282.712 Innesto 1
Joke, outer Coupling

6 155 282.674 Crociera 2 32 181 282.713 Ingrassatore 1
Cross Nipple, grease

7 156 282.696 | Forcella tubo esterno 1 33 182 282.714 | Trascinatore 1
Joke, outer tubular shaft Actuator

8 157 282.697 Snodo completo per tubo esterno 1 34 183 282.715 Flangia attacco 1
Universal joint, outer tubular shaft Flange, fastening

9 158 282.698 | Tubo esterno 1 35 184 282.708 Molla di taratura (kit 8 molle cod. 640.980) 6
Shaft, outer tubular Spring, adj.

10 159 282.699 Spina elastica 1 36 185 282.716 Seeger 1
Pin, elastic Ring, snap

11 160 282.700 | Tubo interno 1 37 186 282.717 | Anello 1
Shatft, tubular inner Ring

12 161 282.672 Forcella tubo interno 1 38 187 282.718 Molla per dente 4
Joke, tubular inner Spring, tooth

13 162 282.701 Snodo completo per tubo interno 1 39 188 282.719 Dente ruota libera 2
Universal joint, inner tubular shaft Tooth, free wheel

14 163 282.702 Protezione interna 1 40 189 282.720 | Anello elastico E50 x 3,00 DIN471/2 1
Guard, inner Ring, snap E50 x 3,00 DIN471/2

15 164 282.680 Catena di fissaggio 1 41 190 282.721 Anello distanziale 50,3 x 70,3 x 1 2
Chain, fastening Spacer 50,3 x 70,3 x 1

16 165 650.043 | Bullone con dado (kit 8 bulloni cod. 640.981) 6 42 191 600.524 | Cuscinetto 6010-2RS1 (50x80x16) 1
Bolt and nut Bearing 6010-2RS1 (50x80x16)

17 166 282.703 Disco esterno 1 43 192 282.722 Anello elastico E68 1
Disk, outer Ring E68

18 167 282.704 Disco interno 1 44 193 282.723 Albero scanalato 1" 3/8 Z6 1
Disk, inner Coupling

19 168 281.723 Disco ferodo 2 45 194 282.724 Piastrina per ruota libera 3
Disk plate, friction Plate

20 169 282.705 Innesto 1 46 195 282.725 Molla per piastrina 6
Coupling Spring, plate

21 170 282.706 | Bronzina 1 a7 196 282.726 | Corpo esterno 1
Bushing Actuator

22 171 282.707 | Flangia attacco 1 48 197 282.727 | Tappo ad espansione 1
Flange, festening Stopper

23 172 282.708 Molla di taratura (kit 8 molle cod. 640.980) 6 . -
Spring, adi. 49 198 282.728 | Piatto frizione 1

Flange, fastening

24 173 282.709 | Frizione completa 1
Clutch assy

25 174 281.906 Frizione con ruota libera completa (Taratura 590 Nm) 1
Free wheel cluth assy (590 Nm)

26 175 282.710 Bullone con dado 6
Bolt and nut
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Po N. Codice Denominazione Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. pezzi

S. Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo

1 200 282.551 Manovella completa 1 28 226 640.546 Ghiera filettata KM9 2 52 249 631.365 Vite M 10 x 30 - UNI 5933 TSPEI 8
Crank, complete Ring nut, KM9 threaded Screw, M 10 x 30 - UNI 5933 TSPEI

2 201 282.552 Chiavetta da 14 x 14 x 90 1 29 227 640.547 Rosetta di sicurezza MB9 2 58 249 280.104 Flangia interna scatola 1
Key, 14 x 14 x 90 Washer, MB9 tab Flange, box inner

3 202 281.806 Chiavetta 14 x 9 x 70 1 30 228 281.738 Cuscinetto 30309 A 3 54 249 280.277 Guarnizione flangia interna -
Key, 14 x 9 x 70 Bearing, 30309 A Gasket

4 203 650.026 Tappo 3/4" GAS 1 31 229 280.269 Pignone 7 denti x 41 1 65 249 640.554 Cuscinetto 33016 1
Plug, 3/4" GAS Pinion, 7 teeth x 41 Bearing 33016

5 204 282.553 Scatola riduttore 1 31 229 282.555 Pignone 7 denti x 44 1 56 249 640.555 Tappo 1/4" GAS con esagono incassato 1
Box, gear Pinion, 7 teeth x 44 Plug, 1/4" GAS

6 205 640.553 Anello di tenuta 90 - 70 - 10 2 32 230 280.276 Guarnizione flangia esterna - 57 249 280.274 Corona dentata 41 denti x 7 1
Ring, 90 - 70 - 10 seal Gasket, outer flange Gear 41 teeth crown x 7

7 206 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 10 88 231 282.556 Flangia esterna 1 58 249 640.556 Tappo 3/8" GAS con esagono incassato 1
Screw, M 8 x 25 - UNI 5739 Flange, outer Plug, 3/8" GAS

8 207 600.229 Rondella grower @ 8 10 34 232 282.557 Pignone Z = 28 da 3/4" 1 59 249 600.031 Rondella piana @ 16 6
Washer, @ 8 spring Pinion, 3/4"Z = 28 Washer @ 16, plain

9 208 282.751 Flangia interna scatola 1 35 233 282.558 Puleggia comando raccoglitore 1 60 249 640.697 Vite M 16 x 30 - UNI 5740 6
Flange, box inner Pulley, pick-up drive Screw M 16 x 30 - UNI 5740

10 209 280.997 Guarnizione flangia interna -- 36 234 282.559 Distanziale 1 61 249 640.557 Cuscinetto 33211 1
Gasket, inner flange Spacer Bearing 33211

11 210 281.737 Cuscinetto 30214A 1 37 235 282.560 Corona dentata 41 denti x 7 1 62 249 280.105 Flangia esterna 1
Bearing, 30214 A Gear, 41 teeth crown x 7 Flange, outer

12 211 630.575 Tappo 1/4" GAS 1 37 235 282.561 Corona dentata 44 denti x 7 1 63 249 600.024 Rondella grower @ 10 5
Plug, 1/4" GAS Gear, 44 teeth crown x 7 Washer @ 10, spring

13 212 640.551 Anello di tenuta 60 - 42 - 10 1 38 236 280.996 Coperchio scatola riduttore 1 64 249 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 5
Ring 60 - 42 - 10 seal Cover, reduction gear box Screw M 10 x 30 - UNI 5739

14 213 600.001 Vite M 12 x 40 - UNI 5737 4 39 237 601.069 Rondella grower @ 6 10 65 249 640.553 Anello di tenuta 90 - 70 - 10 1
Screw, M 12 x 40 - UNI 5737 Washer, @ 6 spring Ring, 90 - 70 - 10 seal

15 214 600.089 Rondella piana @ 12 4 40 238 630.104 Vite M 6 x 16 - UNI 5739 10 66 249 280.278 Distanziale 1
Washer, @ 12 plain Screw, M 6 x 16 - UNI 5739 Spacer

16 215 280.279 Coperchio esterno anteriore 1 41 239 282.563 Chiavetta tipo americano da 14 mm 1 67 249 280.103 Coperchio scatola riduttore 1
Cover, front outer Key 14 mm Cover, reduction gear box

17 216 640.562 Anello OR 193 1 42 240 280.656 Puleggia comando raccoglitore 1 68 249 640.561 Rondella @ 6 - UNI 3703 11
O Ring, 193 Pulley, pick-up drive Washer @ 6 - UNI 3703

19 217 282.554 Testa riduttore 1 43 241 280.789 Pignone Z=28 da 3/4" 1 69 249 630.104 Vite M 6 x 16 - UNI 5739 11
Header, gear box Pinion, 3/4" Z=28 Screw M 6 x 16 - UNI 5739

20 218 600.018 Rondella grower & 12 4 44 242 640.698 Vite M 14 x 45 (passo 1.5) TCEI 2 70 249 600.269 Rondella rame 1/2" 1
Washer, @ 12 spring Screw M 14 x 45 (pitch 1.5) TCEI Copper washer 1/2"

21 219 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 4 45 243 280.280 Manovella completa 1 71 249 281.738 Cuscinetto 30309 A 2
Nut, M 12 - UNI 5587 Crank, complete Bearing, 30309 A

22 220 640.898 Vite M 14 x 40 - UNI 5740 4 46 244 280.281 Chiavetta 20 x 20 x 120 1 72 249 280.217 Testa riduttore 1
Screw, M 14 x 40 - UNI 5740 Key, 20 x 20 x 120 Header, gear box

23 221 600.086 Rondella grower @ 14 4 47 245 640.757 Tappo 1/2" GAS con sfiato 1 73 249 640.545 Cuscinetto 32309 BA 2
Washer; 14 spring Plug, 1/2" GAS Bearing, 32309 BA

24 222 282.067 Chiavetta da 10 mm 1 48 246 281.877 Prolunga per tappo di carico olio 1
Key, @ 10 mm Tube, Plug support

25 223 620.683 Tappo 3/8" GAS 1 49 247 282.562 Ghiera per prolunga tappo di carico olio 1
Plug, 3/8" GAS Ring nut

26 224 600.188 Rondella piana @ 14 6 50 248 280.275 Scatola riduttore 1
Washer, @ 14 plain Box, gear

27 225 630.938 Vite M 14 x 30 - UNI 5740 6 51 249 640.552 Anello di tenuta 100 - 80 - 10 1
Screw, M 14 x 30 - UNI 5740 Ring, 100 - 80 - 10 seal
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Pos. . Codice Denominazione Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 200 282.551 Manovella completa 1 28 226 640.546 Ghiera filettata KM9 2 52 249 631.365 Vite M 10 x 30 - UNI 5933 TSPEI 8
Crank, complete Ring nut, KM9 threaded Screw, M 10 x 30 - UNI 5933 TSPEI

2 201 282.552 Chiavetta da 14 x 14 x 90 1 29 227 640.547 Rosetta di sicurezza MB9 2 53 249 280.104 Flangia interna scatola 1
Key, 14 x 14 x 90 Washer, MB9 tab Flange, box inner

3 202 281.806 Chiavetta 14 x 9 x 70 1 30 228 281.738 Cuscinetto 30309 A 3 54 249 280.277 Guarnizione flangia interna -
Key, 14 x 9 x 70 Bearing, 30309 A Gasket

4 203 650.026 Tappo 3/4" GAS 1 31 229 280.269 Pignone 7 denti x 41 1 65 249 640.554 Cuscinetto 33016 1
Plug, 3/4" GAS Pinion, 7 teeth x 41 Bearing 33016

5 204 282.553 Scatola riduttore 1 31 229 282.555 Pignone 7 denti x 44 1 56 249 640.555 Tappo 1/4" GAS con esagono incassato 1
Box, gear Pinion, 7 teeth x 44 Plug, 1/4" GAS

6 205 640.553 Anello di tenuta 90 - 70 - 10 2 32 230 280.276 Guarnizione flangia esterna - 57 249 280.274 Corona dentata 41 denti x 7 1
Ring, 90 - 70 - 10 seal Gasket, outer flange Gear 41 teeth crown x 7

7 206 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 10 88 231 282.556 Flangia esterna 1 58 249 640.556 Tappo 3/8" GAS con esagono incassato 1
Screw, M 8 x 25 - UNI 5739 Flange, outer Plug, 3/8" GAS

8 207 600.229 Rondella grower & 8 10 34 232 282.557 Pignone Z = 28 da 3/4" 1 59 249 600.031 Rondella piana @ 16 6
Washer, @ 8 spring Pinion, 3/4"Z =28 Washer @ 16, plain

9 208 282.751 Flangia interna scatola 1 35 233 282.558 Puleggia comando raccoglitore 1 60 249 640.697 Vite M 16 x 30 - UNI 5740 6
Flange, box inner Pulley, pick-up drive Screw M 16 x 30 - UNI 5740

10 209 280.997 Guarnizione flangia interna - 36 234 282.559 Distanziale 1 61 249 640.557 Cuscinetto 33211 1
Gasket, inner flange Spacer Bearing 33211

11 210 281.737 Cuscinetto 30214A 1 37 235 282.560 Corona dentata 41 denti x 7 1 62 249 280.105 Flangia esterna 1
Bearing, 30214 A Gear, 41 teeth crown x 7 Flange, outer

12 211 630.575 Tappo 1/4" GAS 1 37 235 282.561 Corona dentata 44 denti x 7 1 63 249 600.024 Rondella grower @ 10 5
Plug, 1/4" GAS Gear, 44 teeth crown x 7 Washer @ 10, spring

13 212 640.551 Anello di tenuta 60 - 42 - 10 1 38 236 280.996 Coperchio scatola riduttore 1 64 249 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 5
Ring 60 - 42 - 10 seal Cover, reduction gear box Screw M 10 x 30 - UNI 5739

14 213 600.001 Vite M 12 x 40 - UNI 5737 4 39 237 601.069 Rondella grower & 6 10 65 249 640.553 Anello di tenuta 90 - 70 - 10 1
Screw, M 12 x 40 - UNI 5737 Washer, @ 6 spring Ring, 90 - 70 - 10 seal

15 214 600.089 Rondella piana @ 12 4 40 238 630.104 Vite M 6 x 16 - UNI 5739 10 66 249 280.278 Distanziale 1
Washer, @ 12 plain Screw, M 6 x 16 - UNI 5739 Spacer

16 215 280.279 Coperchio esterno anteriore 1 41 239 282.563 Chiavetta tipo americano da 14 mm 1 67 249 280.103 Coperchio scatola riduttore 1
Cover, front outer Key 14 mm Cover, reduction gear box

17 216 640.562 Anello OR 193 1 42 240 280.656 Puleggia comando raccoglitore 1 68 249 640.561 Rondella @ 6 - UNI 3703 11
O Ring, 193 Pulley, pick-up drive Washer @ 6 - UNI 3703

19 217 282.554 Testa riduttore 1 43 241 280.789 Pignone Z=28 da 3/4" 1 69 249 630.104 Vite M 6 x 16 - UNI 5739 11
Header, gear box Pinion, 3/4" =28 Screw M 6 x 16 - UNI 5739

20 218 600.018 Rondella grower & 12 4 44 242 640.698 Vite M 14 x 45 (passo 1.5) TCEI 2 70 249 600.269 Rondella rame 1/2" 1
Washer, @ 12 spring Screw M 14 x 45 (pitch 1.5) TCEI Copper washer 1/2"

21 219 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 4 45 243 280.280 Manovella completa 1 71 249 281.738 Cuscinetto 30309 A 2
Nut, M 12 - UNI 5587 Crank, complete Bearing, 30309 A

22 220 640.898 Vite M 14 x 40 - UNI 5740 4 46 244 280.281 Chiavetta 20 x 20 x 120 1 72 249 280.217 Testa riduttore 1
Screw, M 14 x 40 - UNI 5740 Key, 20 x 20 x 120 Header, gear box

23 221 600.086 Rondella grower @ 14 4 47 245 640.757 Tappo 1/2" GAS con sfiato 1 73 249 640.545 Cuscinetto 32309 BA 2
Washer @ 14 spring Plug, 1/2" GAS Bearing, 32309 BA

24 222 282.067 Chiavetta da 10 mm 1 48 246 281.877 Prolunga per tappo di carico olio 1 74 249 640.757 Tappo 1/2” GAS con sfiato 1
Key, 10 mm Tube, Plug support Plug, 1/2" GAS

25 223 620.683 Tappo 3/8" GAS 1 49 247 282.562 Ghiera per prolunga tappo di carico olio 1 75 249 280.652 Pignone Z=33 da 3/4" 1
Plug, 3/8" GAS Ring nut Pinion, 3/4" Z=33

26 224 600.188 Rondella piana @ 14 6 50 248 280.275 Scatola riduttore 1
Washer, @ 14 plain Box, gear

27 225 630.938 Vite M 14 x 30 - UNI 5740 6 51 249 640.552 Anello di tenuta 100 - 80 - 10 1
Screw, M 14 x 30 - UNI 5740 Ring, 100 - 80 - 10 seal
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 250 281.861 Coprifrizione 1 26 275 640.975 Vite M 6 x 16 TBEI 1
Cover, clutch Screw, M 6 x 16 TBEI

2 251 640.738 Spina elastica @ 8 x 80 1 27 276 640.788 Dado SERPRES M 6 1
Pin, @ 8 x 80 elastic Nut, SERPRES M 6

3 252 281.986 Anello ferma volano 1 28 277 280.994 Boccola sicurezza volano e leva volano 2
Ring, flywheel backing Bushing, flywheel and flywheel lever safety

4 253 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 29 278 280.512 Leva sicurezza volano 1
Nut, M 8 - UNI 5587 Levet; flywheel safety

5 254 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 3 30 279 280.991 Volano con cuscinetto 1
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739 Flywheel with bearings

6 255 600.024 Rondella grower @ 10 4 31 280 280.082 Distanziale per biella carrello 1
Washer, @ 10 spring Spacer

7 256 280.999 Attacco coprivolano 2 32 281 280.273 Scatola riduttore completa 1
Bracket, flywheel cover fastening Gear box assy

8 257 280.993 Boccola sicurezza volano 1 33 282 610.454 Dado autobloccante M 8 1
Bushing, flywheel safety Nut, selflocking M 8

9a 258 281.564 Volano @ 38 1 34 283 600.333 Anello seeger 35 E 1
Flywheel @ 38 Ring, 35 E snap

9b 258 282.565 Volano con cuscinetto 1 35 283 280.073 Protezione posteriore volano 1
Flywheel with bearings Protection, rear flywheel

10 259 280.995 Boccola sicurezza leva volano 1 36 283 280.268 Boccola su albero pignone 1
Bushing, flywheel lever safety Bushing, on pinion shaft

11 260 282.566 Leva sicurezza volano 1 37 283 600.006 Vite TE M10 X 25 UNI 5739 8.8 ZN 4
Lever flywheel safety Screw TE M10 X 28 UNI 5739 8.8 ZN

12 261 610.525 Vite M 8 x 60 - UNI 5737 1 38 283 600.322 Rosetta piana D 10,5 UNI 6592 ZN 8
Screw, M 8 x 60 - UNI 5737 Wascher, D10,5 plain UNI 6592 ZN

13 262 630.096 Vite M 10 x 75 - UNI 5737 1 39 283 600.097 Rosetta elastica D 10,5 UNI 8842 A ZN 4
Screw, M 10 x 75 - UNI 5737 Elastic washer D. 10,5 UNI 8842 A ZN

14 263 282.567 Scatola riduttore completa 1 40 283 600.628 DADO M10  UNI5587 6S ZN 4
Gear box assy Nut M10 UNI 5587 6s ZN

15 264 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 3
Nut, M 10 - UNI 5587

16 265 640.763 Supporto orientabile UCPA 207 1
Seat, UCPA 207 adj.

17 266 600.086 Rondella grower @ 14 2
Washer, @ 14 spring

18 267 600.065 Vite M 14 x 35 - UNI 5739 2
Screw, M 14 x 35 - UNI 5739

19 268 280.482 Biella carrello 1
Pitman, plunger

20 269 281.817 Bronzina @ 35 - 50 L = 60 2
Bushing, @ 35 - 50 L = 60

21 270 280.168 Spinotto carrello 1
Gudgeon pin, plunger

22 271 280.905 Vite M 10 x 35 - UNI 5739 con punta 2
Screw, M 10 x 35 - UNI 5739 with tip end

23 272 600.124 Ingrassatore M 6 1
Fitting M 6

24 273 281.730 Cuscinetto 38 - 68 - 15 2
Bearing 38 - 68 — 15

25 274 280.616 Attacco coprivolano con foro 1
Bracket, flywheel cover fastening with hole
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 285 282.690 Vite M10x 70 T.S.P.Q.S.T. 2 27 311 600.554 Dado autobloccante M 10 1
Screw, M 10 x 70 T.S.P.Q.S.T. Nut, M 10 seedlocking

2 286 285.216 Guida lato sinistro 3 28 312 280.505 Guida superiore destra 1
Guide, left side Guide, right upper

3 287 600.024 Rondella grower @ 10 24 29 313 631.365 Vite M 10 x 30 - UNI 5933 3
Washer, @ 10 spring Screw, M 10 x 30 - UNI 5933

4 288 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 23 30 314 600.554 Dado autobloccante M 10 1
Nut, M 10 - UNI 5587 Nut, M 10 selflocking

5 289 610.276 Vite M 10 x 50 T.S.P.Q.S.T. 7 31 315 282.159 Legno slitta 1
Screw, M 10 x50 T.S.P.Q.S.T. Wood, sleight

6 290 282.568 Coltello carrello 1 32 316 282.570 Angolare sostegno legno 1
Knife, plunger Angle guide for wood

7 291 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 5 33 317 640.027 Vite M 10 x 75 T.B.Q.S.T. 1
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739 Screw,M10x75T.B.Q.S. T

8 292 610.688 Dado M 14 - UNI 5587 4 34 318 280.620 Coltello carrello 1
Nut, M 14 - UNI 5587 Knife, plunger

9 293 600.086 Rondella grower @ 14 4 35 319 280.079 Spessore laterale guida destra 1
Washer, @ 14 spring Shim, right guide lateral

10 294 282.689 Cuscinetto 62303 - 2 RS 2 36 320 280.081 Rondella @31 - 10,5-5 5
Bearing, 62303 - 2 RS Washer @31 - 10,5 - 5

11 295 282.092 Perno cuscinetto 4
Pivot, bearing

12 296 285.215 Guida lato destro 1
Guide, right side

13 297 280.070 Telaio carrello 1
Frame, plunger

14 298 280.462 Carrello completo 1
Plunger assy

15 299 280.173 Guida angolare inferiore sinistra 1
Angle guide, left lower

16 300 280.172 Guida angolare superiore sinistra 1
Angle guide, left upper

17 301 640.699 Vite M 10 x 35 - UNI 6104 10
Screw, M 10 x 35 - UNI 6104

18 302 280.081 Rondella@30-11-5 10
Washer, @30-11-5

19 303 280.115 Spessore guida inferiore sinistra 1
Shim, lower left guide

20 304 280.174 Guida angolare destra 1
Angle guide right

21 305 280.116 Spessore guida inferiore destra 1
Shim, lower right guide

22 306 282.569 Spessore laterale guida destra 4
Shim, right guide lateral

23 307 640.756 Cuscinetto LR 5203 NPPU 4
Bearing, LR 5203 NPPU

24 308 600.402 Vite M 10 x 50 - UNI 5739 2
Screw, M 10 x 50 - UNI 5739

25 309 281.143 Slitta 1
Sleigh

26 310 600.322 Rondella piana @ 10 1

Washer @ 10
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi

1 325 600.227 Vite M 10 x 20 - UNI 5739 5 26 350 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 1
Screw, M 10 x 20 - UNI 5739 Support, SBPF 206 flanged

2 326 600.322 Rondella piana @ 10 2 27 351 282.576 Chiavetta 10 x 8 x 25 1
Washer, @ 10 plain Key, 10 x 8 x 25

3 327 280.076 Coperchio scatola 1 28 352 600.227 Vite M 10 x 20 UNI 5739 2
Cover, box Screw M 10 x 20 UNI 5739

4 328 631.316 Vite M 10 x 25 T.S.P.E.I. 3 29 353 600.322 Rondella piana @ 10 2
Screw, M 10 x 25 T.S.P.E.I. Washer @ 10, plain

5 329 282.571 Flangia rinforzo supporto 1 30 354 280.076 Coperchio scatola 1
Flange, support stiffening Cover box

6 330 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 1 31 355 600.332 Anello Seeger 72 | 8
Support, SBPF 206 flanged Ring, 72 | snap

7 331 282.572 Rondella spallamento @ 31 - 40 -- 32 356 281.760 Cuscinetto 3207 B 2RSR TVH 2
Washer, @ 31 - 40 backing Bearing 3207 B 2RSR TVH

8 332 280.300 Pignone condotto Z = 22 1 33 357 282.388 Rondella di spallamento @35,5 - 54 -
Pinion, Z = 22 driven Washer @ 35,5 - 54 , backing

9 333 280.871 Boccola centrale 1 34 358 280.336 Pignone condotto Z=18 1
Bushing, center Pinion, Z=18 driven

10 334 280.352 Corpo scatola 1 35 359 280.045 Corpo scatola 1
Body, box Body, box

11 335 281.807 Chiavetta 10 x 8 x 35 1 36 359 280.337 Pignone di comando Z=18 1
Key, 10x 8x 35 Pinion, Z=18 driving

12 336 282.573 Albero comando L = 585 1 37 359 280.162 Distanziale 1
Shaft, driving L = 585 Spacer

13 337 282.575 Chiavetta 10 x 8 x 50 1 38 359 600.588 Anello Seeger 40 E 1
Key, 10 x 8 x 50 Ring, 40 E snap

14 338 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 3 39 359 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Screw, M 10 x 25 - UNI 5739 Ring, 35 E snap

15 339 600.024 Rondella grower @ 10 6 40 359 600.086 Rondella grower & 14 4
Washer, @ 10 spring Washer, @ 14 spring

16 340 280.872 Flangia rinforzo supporto 1 41 359 600.620 Vite M 14 x 30 UNI 5739 4
Flange, support stiffening Screw M 14 x 30 UNI 5739

17 341 281.765 Supporto flangiato SBPF 207 1 42 359 280.193 Albero di comando 1
Support, SBPF 207 flanged Shatft, driving

18 342 282.389 Rondella @ 35 - 53 - 43 359 281.743 Cuscinetto 6207 2RSR 2
Washer, @ 35 - 53 Bearing 6207 2RSR

19 343 280.299 Pignone comando Z = 22 1 44 359 281.805 Chiavetta 10 x 8 x 40 1
Pinion, Z = 22 driving Key 10 x 8 x 40

20 344 600.333 Anello seeger 35 E 1 45 359 280.195 Albero condotto 1
Ring, 35 E snap Shatft, driven

21 345 280.309 Albero condotto 1 46 359 280.161 Distanziale 1
Shaft, driven Spacer

22 346 281.805 Chiavetta 10 x 8 x 40 1
Key, 10 x 8 x 40

23 347 282.574 Chiavetta 10 x 8 x 30 1
Key, 10 x 8 x 30

24 348 600.027 Spina elastica @ 8 x 50 1
Pin, @ 8 x 50 elastic

25 349 281.763 Supporto flangiato SAPF 206 eccentrico 1
Support, SAPF 206 flanged self locking
collar
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SCATOLA COPPIA CONICA — BEVEL GEAR BOX

INDICARE SEMPRE IL NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi

1 325 600.227 Vite M 10 x 20 - UNI 5739 5 26 350 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 1
Screw, M 10 x 20 - UNI 5739 Support, SBPF 206 flanged

2 326 600.322 Rondella piana @ 10 2 27 351 282.576 Chiavetta 10 x 8 x 25 1
Washer, @ 10 plain Key, 10 x 8 x 25

3 327 280.076 Coperchio scatola 1 28 352 600.227 Vite M 10 x 20 UNI 5739 2
Cover, box Screw M 10 x 20 UNI 5739

4 328 631.316 Vite M 10 x 25 T.S.P.E.I. 3 29 353 600.322 Rondella piana @ 10 2
Screw, M 10 x 25 T.S.P.E.I. Washer @ 10, plain

5 329 282.571 Flangia rinforzo supporto 1 30 354 280.076 Coperchio scatola 1
Flange, support stiffening Cover box

6 330 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 1 31 355 600.332 Anello Seeger 72 | 8
Support, SBPF 206 flanged Ring, 72 | snap

7 331 282.572 Rondella spallamento @ 31 - 40 -- 32 356 281.760 Cuscinetto 3207 B 2RSR TVH 2
Washer, @ 31 - 40 backing Bearing 3207 B 2RSR TVH

8 332 280.300 Pignone condotto Z = 22 1 33 357 282.387 Rondella di spallamento @35,5 — 54 sp 0,5 -
Pinion, Z = 22 driven Washer @ 35,5 - 54, backing sp 0,5

9 333 280.871 Boccola centrale 1 34 358 280.336 Pignone condotto Z=18 1
Bushing, center Pinion, Z=18 driven

10 334 280.352 Corpo scatola 1 35 359 280.045 Corpo scatola 1
Body, box Body, box

11 335 281.807 Chiavetta 10 x 8 x 35 1 36 359 280.337 Pignone di comando Z=18 1
Key, 10x 8x 35 Pinion, Z=18 driving

12 336 282.573 Albero comando L = 585 1 37 359 280.162 Distanziale 1
Shaft, driving L = 585 Spacer

13 337 282.575 Chiavetta 10 x 8 x 50 1 38 359 600.588 Anello Seeger 40 E 1
Key, 10 x 8 x 50 Ring, 40 E snap

14 338 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 3 39 359 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Screw, M 10 x 25 - UNI 5739 Ring, 35 E snap

15 339 600.024 Rondella grower @ 10 6 40 359 600.086 Rondella grower & 14 4
Washer, @ 10 spring Washer, @ 14 spring

16 340 280.872 Flangia rinforzo supporto 1 41 359 600.620 Vite M 14 x 30 UNI 5739 4
Flange, support stiffening Screw M 14 x 30 UNI 5739

17 341 281.765 Supporto flangiato SBPF 207 1 42 359 280.193 Albero di comando 1
Support, SBPF 207 flanged Shatft, driving

18 342 282.389 Rondella @ 35 - 53 - 43 359 281.743 Cuscinetto 6207 2RSR 2
Washer, @ 35 - 53 Bearing 6207 2RSR

19 343 280.299 Pignone comando Z = 22 1 44 359 281.805 Chiavetta 10 x 8 x 40 1
Pinion, Z = 22 driving Key 10 x 8 x 40

20 344 600.333 Anello seeger 35 E 1 45 359 280.195 Albero condotto 1
Ring, 35 E snap Shatft, driven

21 345 280.309 Albero condotto 1 46 359 280.161 Distanziale 1
Shaft, driven Spacer

22 346 281.805 Chiavetta 10 x 8 x 40 1 47 359 282.388 Rondella di spallamento @35,5 — 54 sp 1,5 -
Key, 10 x 8 x 40 Washer @ 35,5 - 54 , backing sp 1,5

23 347 282.574 Chiavetta 10 x 8 x 30 1 48 359 282.389 Rondella di spallamento @35,5 — 54 sp 2,0 -
Key, 10 x 8 x 30 Washer @ 35,5 - 54 , backing sp 2,0

24 348 600.027 Spina elastica @ 8 x 50 1
Pin, @ 8 x 50 elastic

25 349 281.763 Supporto flangiato SAPF 206 eccentrico 1
Support, SAPF 206 flanged self locking
collar
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Pos. N. Codice Denominazione N Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 360 282.583 Scatola coppia conica completa 1 27 386 282.578 Pignone condotto Z = 28 1 53 412 650.029 Vite M 14 x 55 (passo 1.5) TCEI 2
Bevel gear box assy Pinion, Z = 28 driven Screw M 14 x 55 (Pitch 1.5) TCEI

2 361 600.024 Rondella grower @ 10 10 28 387 281.855 Galoppino tendicatena 3/4" 2 54 413 280.077 Anello distanziale 1
Washer, @ 10 spring Idler, 3/4" chain tightening Spacer, ring

3 362 600.227 Vite M 10 x 20 - UNI 5739 4 29 388 600.031 Rondella piana @ 16 2 55 414 281.098 Albero cardanico per raccoglitore 1
Screw, M 10 x 20 - UNI 5739 Washer, @ 16 plain Universal joint, pick up

4 363 281.098 Albero cardanico raccoglitore 1 30 389 282.579 Pignone comando legatore Z = 28 1 56 414 280.188 Albero comando raccoglitore 1
Universal joint, pickup Pinion, Z = 28 knotter driving Shaft, pick up driving

5 364 600.585 Spina elastica @ 6 x 50 1 31 390 631.170 Supporto flangiato UCFC 207 1 57 414 281.878 Cinghia C 73 1
Pin, @ 6 x 50 elastic Support, UCFC 207 flanged Belt, C 73

6 365 600.584 Spina elastica @ 10 x 50 1 32 391 281.802 Falsa maglia catena 3/4" 1 58 414 281.851 Protezione completa per albero cardanico 1
Pin, @ 10 x 50 elastic Link, 3/4" chain "dummy" Protection, complete

7 366 282.584 Albero comando raccoglitore 1 33 392 282.581 Maglia giunzione catena 3/4" 1 59 414 281.090 Scatola coppia conica completa 1
Shaft, pickup driving Link, 3/4" chain joint Bevel gear box assy

8 367 600.554 Dado M 10 autobloccante 1 34 393 650.028 Vite M 16 x 65 - UNI 5738 1 60 414 280.178 Rullo tendicinghia 1
Nut, M 10 selflocking Screw, M 16 x 65 - UNI 5738 Roller, belt tightening

9 368 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 10 35 394 282.582 Catena 3/4" - 65 maglie 1 61 414 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 2
Nut, M 10 - UNI 5587 ’ Chain, 3/4"- 65 links Nut M 16 - UNI 5588

10 369 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 6 36 395 600.180 Rondella grower @ 16 1 62 414 600.031 Rondella piana @ 16 - UNI 6592 2
Screw M 10 x 25 - UNI 5739 Washer, @ 16 spring Washer @ 16 - plain

11 370 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 2 37 396 620.687 Dado M 16 x 1,5 - UNI 5587 1 63 414 600.336 Rondella piana @ 25 - 44 Sp. 4 - UNI 6592 -
Support, SBPF 206 flanged Nut, M 16 x 1,5 - UNI 5587 Washer @ 25 - 44 - 4, plain - UNI 6592

12 371 630.096 Vite M 10 x 75 - UNI 5737 1 38 397 640.701 Dado M 20 x 1,5 - UNI 5587 1 64 414 282.001 Rondella di compensazione @25,5 - 35 Sp.0,5 -
Screw, M 10 x 75 - UNI 5737 Nut, M 20 x 1,5 - UNI 5587 Washer @25,5 - 35 - 0,5

13 372 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 2 39 398 600.632 Rondella piana @ 20 1 65 414 280.796 Galoppino tendicatena 3/4" - Z=14 1
Nut, M 16 - UNI 5588 Washer, @ 20 plain Idler 3/4" - Z=14 chain tightening

14 373 280.386 Tenditore 2 40 399 280.190 Perno ingranaggio 1 66 414 281.761 Cuscinetto 6205 EE 2
Tightener Pivot, gear Bearing 6205 EE

15 374 280.948 Distanziale rullo 1 41 400 280.084 Anello distanziale 1 67 414 280.145 Perno per galoppino tendicatena 2
Spacer, roller Spacer, ring Pin

16 375 280.503 Puleggia condotta 1 42 401 280.935 Ingranaggio doppio 1 68 414 640.815 Anello Seeger 25 E 2
Pulley, driven Gear, double Ring, 25 E snap

17 376 650.030 Cinghia C 70 1 43 402 281.770 Cuscinetto aghi NKY 28/20 2 69 414 631.170 Supporto flangiato UCFC 207 1
Belt, C 70 Booring, NKY 28/20 Support, UCFC 207 flanged

18 377 280.947 Rullo tendicinghia 1 44 403 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 70 414 280.077 Anello distanziale - Vers. Super e Mini 1
Roller, belt tightening Nut, M 8 - UNI 5587 Spacer, ring - For Super and Mini

19 378 281.733 Cuscinetto 6303 - 2 RS 1 45 404 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 1 70 414 280.077 Anello distanziale - Vers. Mini/S 2
Bearing 6303 - 2 RS Screw, M 8 x 25 - UNI 5739 Spacer, ring - For Mini/S

20 379 640.816 Seeger 47 | 1 46 405 280.946 Anello distanziale interno 1 71 414 640.844 Anello Seeger 55 E 1
Ring, 47 | snap Inner Spacer Ring Ring, 55 E snap

21 380 600.178 Vite M 16 x 100 - UNI 5737 1 47 406 620.358 Ingrassatore M 10 x 1 - 90° 1 72 414 640.839 Rondella di compensazione @ 55 - 70 -
Screw, M 16 x 100 - UNI 5737 Nipple, M 10 x 1 - 90" grease Washer @ 55 - 70

22 381 281.798 Maglia giunzione catena 3/4" R 1 48 407 280.180 Anello distanziale esterno 1 73 414 280.787 Ingranaggio - 5/8" - Z=38 1
Link, 3/4" R chain joint Outer Spacer ring Gear - 5/8" - Z=38

23 382 282.577 Catena 3/4" R - 125 maglie 1 49 408 280.301 Ingranaggio doppio 1 74 414 282.012 Bronzina @ 55 - 60 L=20 1
Chain, 3/4" R - 125 links Gear double Bushing @ 55 - 60 L=20

24 383 600.333 Anello seeger 35 E 1 50 409 281.813 Bronzina @ 28 - 35 1=20 2 75 414 280.880 Ingranaggio - 3/4" - Z=33 1
Ring, 35 E snap Bushing @ 28 - 35 1=20 Gear - 3/4" - 7Z=33

25 384 282.082 Rondella @ 35 - 53 -- 51 410 280.677 Pignone condotto Z=28 1 76 414 282.082 Rondella di compensazione @ 35 - 53 -
Washer, @ 35 - 50 Pinion, Z=28 driven Washer @ 35 - 53

26 385 600.292 Vite M 16 x 70 - UNI 5737 1 52 411 280.789 Pignone comando legatore Z=28 1 77 414 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Screw, M 16 x 70 - UNI 5737 Pinion, Z=28 knotter driving Ring, 35 E snap
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m M60 MINI/S — M60 MINI — M60 SUPER

Pos. N. Codice Denominazione N Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 360 282.583 Scatola coppia conica completa 1 27 386 282.578 Pignone condotto Z = 28 1 53 412 650.029 Vite M 14 x 55 (passo 1.5) TCEI 2
Bevel gear box assy Pinion, Z = 28 driven Screw M 14 x 55 (Pitch 1.5) TCEI

2 361 600.024 Rondella grower @ 10 10 28 387 281.855 Galoppino tendicatena 3/4" 2 54 413 280.077 Anello distanziale 1
Washer, @ 10 spring Idler, 3/4" chain tightening Spacer, ring

3 362 600.227 Vite M 10 x 20 - UNI 5739 4 29 388 600.031 Rondella piana @ 16 2 55 414 281.098 Albero cardanico per raccoglitore 1
Screw, M 10 x 20 - UNI 5739 Washer, @ 16 plain Universal joint, pick up

4 363 281.098 Albero cardanico raccoglitore 1 30 389 282.579 Pignone comando legatore Z = 28 1 56 414 280.188 Albero comando raccoglitore 1
Universal joint, pickup Pinion, Z = 28 knotter driving Shaft, pick up driving

5 364 600.585 Spina elastica @ 6 x 50 1 31 390 631.170 Supporto flangiato UCFC 207 1 57 414 281.878 Cinghia C 73 1
Pin, @ 6 x 50 elastic Support, UCFC 207 flanged Belt, C 73

6 365 600.584 Spina elastica @ 10 x 50 1 32 391 281.802 Falsa maglia catena 3/4" 1 58 414 281.851 Protezione completa per albero cardanico 1
Pin, @ 10 x 50 elastic Link, 3/4" chain "dummy" Protection, complete

7 366 282.584 Albero comando raccoglitore 1 33 392 282581 Maglia giunzione catena 3/4" 1 59 414 281.090 Scatola coppia conica completa 1
Shaft, pickup driving Link, 3/4" chain joint Bevel gear box assy

8 367 600.554 Dado M 10 autobloccante 1 34 393 620.254 Vite M 16 x 65 - UNI 5738 1 60 414 280.178 Rullo tendicinghia 1
Nut, M 10 selflocking Screw, M 16 x 65 - UNI 5738 Roller, belt tightening

9 368 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 10 35 394 282.528 Catena 3/4" - 65 maglie 1 61 414 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 2
Nut, M 10 - UNI 5587 Chain, 3/4"- 65 links Nut M 16 - UNI 5588

10 369 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 6 36 395 600.180 Rondella grower @ 16 1 62 414 600.031 Rondella piana @ 16 - UNI 6592 2
Screw M 10 x 25 - UNI 5739 Washer, @ 16 spring Washer @ 16 - plain

11 370 281.764 Supporto flangiato SBPF 206 2 37 396 620.687 Dado M 16 x 1,5 - UNI 5587 1 63 414 600.336 Rondella piana @ 25 - 44 Sp. 4 - UNI 6592 -
Support, SBPF 206 flanged Nut, M 16 x 1,5 - UNI 5587 Washer @ 25 - 44 - 4, plain - UNI 6592

12 371 630.096 Vite M 10 x 75 - UNI 5737 1 38 397 640.701 Dado M 20 x 1,5 - UNI 5587 1 64 414 282.001 Rondella di compensazione @25,5 - 35 Sp.0,5 -
Screw, M 10 x 75 - UNI 5737 Nut, M 20 x 1,5 - UNI 5587 Washer @25,5 - 35 - 0,5

13 372 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 2 39 398 600.632 Rondella piana @ 20 1 65 414 280.796 Galoppino tendicatena 3/4" - Z=14 1
Nut, M 16 - UNI 5588 Washer, @ 20 plain Idler 3/4" - Z=14 chain tightening

14 373 280.386 Tenditore 2 40 399 280.190 Perno ingranaggio 1 66 414 281.761 Cuscinetto 6205 EE 2
Tightener Pivot, gear Bearing 6205 EE

15 374 280.948 Distanziale rullo 1 41 400 280.084 Anello distanziale 1 67 414 280.145 Perno per galoppino tendicatena 2
Spacer, roller Spacet, ring Pin

16 375 280.503 Puleggia condotta 1 42 401 280.935 Ingranaggio doppio 1 68 414 640.815 Anello Seeger 25 E 2
Pulley, driven Gear, double Ring, 25 E snap

17 376 650.030 Cinghia C 70 1 43 402 281.770 Cuscinetto aghi NKY 28/20 2 69 414 631.170 Supporto flangiato UCFC 207 1
Belt, C 70 Booring, NKY 28/20 Support, UCFC 207 flanged

18 377 280.947 Rullo tendicinghia 1 44 403 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 70 414 280.077 Anello distanziale - Vers. Super e Mini 1
Roller, belt tightening Nut, M 8 - UNI 5587 Spacer, ring - For Super and Mini

19 378 281.733 Cuscinetto 6303 - 2 RS 1 45 404 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 1 70 414 280.077 Anello distanziale - Vers. Mini/S 2
Bearing 6303 - 2 RS Screw, M 8 x 25 - UNI 5739 Spacer, ring - For Mini/S

20 379 640.816 Seeger 47 | 1 46 405 280.946 Anello distanziale interno 1 71 414 640.844 Anello Seeger 55 E 1
Ring, 47 | snap Inner Spacer Ring Ring, 55 E snap

21 380 600.178 Vite M 16 x 100 - UNI 5737 1 47 406 620.358 Ingrassatore M 10 x 1 - 90° 1 72 414 640.839 Rondella di compensazione @ 55 - 70 =
Screw, M 16 x 100 - UNI 5737 Nipple, M 10 x 1 - 90' grease Washer @ 55 - 70

22 381 281.798 Maglia giunzione catena 3/4" R 1 48 407 280.180 Anello distanziale esterno 1 73 414 280.787 Ingranaggio - 5/8" - Z=38 1
Link, 3/4" R chain joint Outer Spacer ring Gear - 5/8" - Z=38

23 382 282.577 Catena 3/4" R - 125 maglie 1 49 408 280.301 Ingranaggio doppio 1 74 414 282.012 Bronzina @ 55 - 60 L=20 1
Chain, 3/4" R - 125 links Gear double Bushing @ 55 - 60 L=20

24 383 600.333 Anello seeger 35 E 1 50 409 281.813 Bronzina @ 28 - 35 1=20 2 75 414 280.880 Ingranaggio - 3/4" - Z=33 1
Ring, 35 E snap Bushing @ 28 - 35 1=20 Gear - 3/4" - 7Z=33

25 384 282.082 Rondella @ 35 - 53 - 51 410 280.677 Pignone condotto Z=28 1 76 414 282.082 Rondella di compensazione @ 35 - 53 -
Washer, @ 35 - 50 Pinion, Z=28 driven Washer @ 35 - 53

26 385 600.292 Vite M 16 x 70 - UNI 5737 1 52 411 280.789 Pignone comando legatore Z=28 1 77 414 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Screw, M 16 x 70 - UNI 5737 Pinion, Z=28 knotter driving Ring, 35 E snap
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

78 414 620.366 Vite TE M 5 X 45 UNI 5737 8.8 ZN 1
Screw,TE M 5 X 45 UNI 5737 8.8 ZN

79 414 282.143 Boccola per bullone sicurezza 2
Bushing for safety bolt

80 414 282.365 Distanziale interno tendicatena 1
Spacer, inner chain tensioner

81 414 280.078 Rondella per tendicatena 1
Washer for chain tensioner

82 414 280.795 Galoppino tendicatena Z17 - 5/8" x 3/8" 1
gear, chain tensioner Z17 - 5/8" x 3/8"

83 414 282.140 Ingranaggio comando legatore 1
Gear, knotter control

84 414 282.015 Catena completa 3/4"x7/16" 130 perni 1
Complete chain 3/4 "x7 / 16" 130 pins

85 414 282.020 Catena completa 5/8"x3/8" 85 perni 1
Complete chain 5/8"x3/8" 85 pins

86 414 282.019 Falsa maglia 5/8" x 3/8" 1
Offset link 5/8 "x 3/8",

87 414 282.018 Maglia giunzione 5/8"x3/8" 1
Connected link 5/8"x3/8"

88 414 640.764 Albero cardanico completo 1
Complete cardan shaft

89 414 282.364 Distanziale esterno tendicatena 1
External chain tensioner spacer

90 414 282.363 Distanziale interno tendicatena 1
Internal chain tensioner spacer

91 414 282.036 Ingranaggio tendicatena con cuscinetto 1
Chain tensioner gear with bearing

92 414 640.845 Dado autobloccante M5 1

Nut M5 selflook
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 415 280.904 Attacco tiranti forche 4 25 439 630.021 Dado autobloccante M 6 2 47 461 280.504 Denti 1' forca (L=305 mm) Ver. Mini e Super 2
Bracket, packer finger tie rods connect Nut, M 6 selflocking Prongs, 1st p.f. (L=305 mm) For Mini and Super

2 416 281.809 Bronzina @ 16 - 24 L = 29 3 25 439 650.032 Dado autobloccante M 7 2 48 462 281.084 Fianco sinistro alimentazione 1
Bushing, @ 16 - 24 L =29 Nut, M 7 Selflocking Side frame, feeder left

3 417 282.580 Tirante 2' forca 1 25 439 640.706 Dado M 6 - UNI 5587 2 49 463 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 1
Tie rod, 2nd packer finger Nut M 6 - UNI 5587 Screw, M 8 x 25 - UNI 5739

4 418 600.227 Vite M 10 x 20 - UNI 5739 14 26 440 282.125 Supporto molla forche 2 50 464 600.754 | Vite M 12 x 55 - UNI 5737 4
Screw, M 10 x 20 - UNI 5739 Support, p.f. spring Screw, M 12 x 55 - UNI 5737

5 419 600.112 Copiglia @ 4 x 30 3 27 441 650.033 Copiglia @ 4 x 50 (630.271 L=55) 2 51 465 282.594 | Trave alimentazione Vers. Mini/S 1
Pin, @ 4 x 30 split Pin, @ 4 x 50 split Beam, feeder For Mini/S

6 420 285.260 Perno tirante forca 1 28 442 281.816 Bronzina @ 30 - 40 | = 40 4 51 465 282.595 Trave alimentazione Vers. Mini 1
Pivot, packer finger tie rods Bushing, @ 30 - 40 | = 40 Beam, feeder For Mini

7 421 285.332 Fianco destro 1 29 443 282.587 2a forca 1 51 465 282.596 Trave alimentazione Vers. Super 1
Frame right side 2nd packer finger Beam, feeder For Super

8 422 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 27 30 444 282.583 Scatola coppia conica completa 1 52 466 600.322 Rondella piana @ 10 3
Nut, M 10 - UNI 5587 Bevel gear box assy Washer, @ 10 plain

9 423 600.024 Rondella grower @ 10 27 31 445 600.611 Seeger 30 E 2 58 467 631.336 | Vite M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 2
Washer, @ 10 spring Ring, 30 E snap Screw, M 10 x 25 T.B.Q.S.T.

10 424 600.641 Vite M 10 x25 - UNI 5739 9 32 446 280.455 Molla sicurezza 2' forca 1 54 468 640.810 Vite M8 x 30 T.B.Q.S.T. 1
Screw, M 10 x25 - UNI 5739 Spring, 2nd p.f. safety Screw,M8x30T.B.QS. T

11 425 600.223 Vite M 8 x20 - UNI 5739 18 33 447 620.687 Dado M 16 x 1,5 - UNI 5587 2 55 469 280.298 Pignone comando 2' forca Z = 30 1
Screw, M 8 x20 - UNI 5739 Nut, M 16 x 1,5 - UNI 5587 Pinion, 2nd p.f. drive (Z = 30)

12 426 600.114 Rondella piana @ 8 29 34 448 282.588 Crociera 1 56 470 610.593 Ghiera autobloccante 1
Washer, @ 8 plain Cross Ring, selflocking nut

13 427 600.229 Rondella grower @ 8 22 35 449 280.422 Puntone 1' forca 1 57 471 282.597 Catena 5/8" - 79 maglie  Vers. Mini/S 1
Washer, @ 8 spring Rod, 1st p.f. Chain, 5/8"- 79 links For Mini/S

14 428 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 28 36 450 280.879 Molla puntone r forca 1 57 471 282.598 | Catena 5/8" - 85 maglie + FM Vers. Mini 1
Nut, M 8 - UNI 5587 Spring, road 1st p.f. Chain, 5/8" - 85 links + FM For Mini

15 429 280.129 Tirante fiancata dx Vers. Mini/S 1 37 451 600.641 Vite M 10 x 35 UNI 5739 4 57 471 281.776 Catena 5/8" - 125 maglie Vers. Super 1
Stiffener, side frame For Mini/S Screw, M 10 x 35 UNI 5739 Chain, 5/8"- 125 links For Super

15 429 280.111 Tirante fiancata dx Vers. Mini e Super 1 38 452 282.589 Semiforcella 1' forca 2 58 472 640.742 | Maglia di giunzione catena 5/8" 1
Stiffener, side frame For Mini and Super Semi-fork 1st p.f. Link, 5/8" chain joint

16 430 610.156 Vite M 8 x 25 T.B.Q.S.T. 2 39 453 640.776 Vite M 12 x 65 - UNI 5737 10K 1 59 473 282.599 Tirante centrale alimentazione Vers. Mini/S 1
Screw, M 8 x 25 T.B.Q.S.T. Screw, M 12 x 65 - UNI 5737 10K Tie rod, feeder center For Mini/S

17 431 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 10 40 454 280.882 Boccole sicurezza la forca (@ 12) 1 59 473 282.068 Tirante centrale alimentazione Vers. Super 1
Nut, M 12 - UNI 5587 Bushing, 1st p.f. safety (& 12) Tie rod, feeder center For Super

18 432 600.018 Rondella grower @ 12 6 41 455 280.883 Boccole sicurezza la forca (& 10) 1 59 473 282.208 | Tirante centrale alimentazione Vers. Mini 1
Washer, @ 12 spring Bushing, 1st p.f. safety (& 10) Tie rod, feeder center For Mini

19 433 600.530 Vite M 12 x 65 - UNI 5737 2 42 456 282.590 Leva 1' forca 1 60 474 610.187 | Vite M 16 x 80 - UNI 5737 1
Screw, M 12 x 65 - UNI 5737 Lever, 1stp.f. Screw, M 16 x 80 - UNI 5737

20 434 282.585 Manovella forche 2 43 457 280.454 Molla di sicurezza 1’ forca 1 61 475 282.600 Galoppino tendicatena 5/8" 1
Crank, packer, fingers Spring, 1st p.f. safety Ider, 5/8" chain tightening

21 435 650.031 Vite M 7 x 50 - UNI 5737 2 44 458 282.591 Supporto denti 1' forca 1 62 476 282.506 Rondella piana @ 16 - 33 - 6 1
Screw, M 7 x 50 - UNI 5737 Support, 1st p.f. prongs Washer, @ 16 - 33 - 6 plain

21 435 640.704 Vite M 6 x 50 - UNI 5737 2 45 459 600.757 Vite M 8 x 30 UNI 5739 6 63 477 600.180 | Rondella grower @ 16 1
Screw, M 6 x 50 - UNI 5737 Screw, M 8 x 30 UNI 5739 Washer, @ 16 spring

22 436 280.882 Boccola sicurezza 2' forca (& 12) 1 46 460 282.592 Rinforzo attacco 1' forca 2 64 478 600.084 Dado M 16 - UNI 5587 1
Bushing 2nd packer finger safety (@ 12) Stiffener 1st p.f. connection Nut, M 16 - UNI 5587

23 437 280.457 Leva 2' forca 1 47 461 282.593 Denti 1' forca (L=285 mm) 2 65 479 281.764 | Supporto flangiato SBPF 206 2
Lever, 2nd packer finger Prongs, 1st p.f. (L=285 mm) Support, SBPF 206 flanged

24 438 280.883 Boccola sicurezza 2' forca (@ 10) 1 47 461 280.877 Denti 1' forca (L=295 mm)  Ver. Mini/S 2 66 480 281.807 Chiavetta 10 x 8 x 35 1

Bushing 2nd p.f. safety (& 10)

Prongs, 1st p.f (L=295 mm) For Mini/S

Key, 10x 8 x 35
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Pos. N. Codice Denominazione N. Po N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordin pezzo pezzi S. Ordine pezzo pezzi ordin pezzo pezzi
e e
67 481 282.601 Ingranaggio 2' forca 1 85 494 281.785 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 105 494 280.806 Seconda forca Vers. Mini e Super 1
Gear, 2nd p.f. 125 maglie Ver. Super 2nd packer finger For Mini and Super
) Chain 5/8" (ASA 50H)
68 482 282.602 Boccola per tirante 2 125 Links For Super 106 494 600.611 Anello Seeger 30 E 1
Bushing Ring, 30 E snap
86 494 282.018 Maglia di giunzione catena 1
69 483 280.612 Attacchi tirante forche 2 5/8" Rinf. (ASA 50H) 107 494 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Bracket, packer fingers tie rods connect Links, Chain Joint 5/8" (ASA 50H) Ring, 35 E snap
70 484 281.088 Manovella forche 2 87 494 281.788 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 108 494 281.676 Pignone comando seconda forca (5/8" - Z=30) 1
Crank, packer fingers 79 maglie Ver. Mini/S Pinion 2nd p.f. drive (5/8" - Z=30)
Chain 5/8” (ASA 50H)
71 485 280.112 Tirante fiancata sx 1 79 Links For Mini/S 109 494 280.493 Trave alimentazione  Vers. Mini/S 1
Stiffener, sfide frame Beam, feeder For Mini/S
87 494 281.787 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1
72 486 282.576 Chiavetta 10 x 8 x 25 2 85 maglie + FM Ver. Mini 109 494 280.494 Trave alimentazione  Vers. Mini 1
Key, 10 x 8 x 25 Chain 5/8" (ASA 50H) Beam, feeder For Mini
. 85 Links + FM For Mini
73 487 282.116 Supporto denti 1’ forca (L=50 mm) 1 109 494 280.779 Trave alimentazione  Vers. Super 1
Support 1st P.F. prongs (L=50 mm) 87 494 282.017 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 Beam, feeder For Super
i 123 maglie + FM Ver. Super
73 487 282.603 Supporto denti 1' forca (L=35 mm) 1 Chain 5/8" (ASA 50H) 110 494 281.090 Scatola coppia conica completa 1
Support 1st P.F. prongs (L=35 mm) 123 Links + FM For Super Bevel gear box assy
74 488 282.604 Boccole sicurezza forche (@ int. 7,2) 4 88 494 600.124 Ingrassatore M 6 1 111 494 282.088 Fianco sinistro 1
Bushing, P.F. safety (@ int. 7.2) Fitting M 6 Frame, left side
74 488 280.922 BOCC9|9 sicurezza fOfCh? (2int6,2) 4 89 494 600.036 Vite TE M 8 x 50 - UNI 5737 1 112 494 282.612 Rondella di spallamento -
Bushing, P.F. safety (& int. 6.2) Screw M 8 x 50 - UNI 5737 Washer
75 489 281.962 Leva 1' forca (L=50 mm) 1 90 494 280.923 Boccola sicurezza forca 2 113 494 640.815 Anello Seeger 25 E 1
Lever, 1st P.F. (L=50 mm) Bushing, p.f. safety Ring, 25 E snap
75 489 282.605 Leva 1' forca (L=35 mm) 1 91 494 610.454 Dado M 8 autobloccante 1 114 494 282.001 Rondella di compensazione @25,5 -35 -Sp. 0,5 -
Lever, 1st P.F. (L=35 mm) Nut M 8 selflocking Washer @ 25,5 - 35 - Sp. 0,5
76 490 600.350 Vite M 10 x 40 - UNI 5739 2 92 494 281.805 Chiavetta 10 x 8 x 40 1 115 494 281.761 Cuscinetto 6205 EE 1
Screw, M10 x 40 - UNI 5739 Key 10 x 8 x 40 Bearing 6205 EE
77 491 280.458 Semiforcella 1' forca 2 93 494 282.032 Albero seconda forca 1 116 494 280.795 Galoppino tendicatena 5/8" - Z=17 1
Semi-fork 1st PF. Shaft 2nd packer finger Idler 5/8" - Z=17 chain tightening
78 492 650.034 Copiglia @ 3 x 25 (3x30 codice 600.301) 2 94 494 281.717 Bronzina @ 50 - 55 L=20 1 117 494 600.336 | Rondella piana @ 25 - 44 - 4 UNI 6592 -
Pin, @ 3 x 25 split Bushing @ 50 - 55 L=20 Washer @ 25 - 44 - 4 UNI 6592
79 493 282.124 Crociera 1 95 494 282.107 Ingranaggio seconda forca (5/8" - Z=30) 1 118 494 280.145 Perno per galoppino tendicatena 1
Cross Gear, 2nd drive (5/8" - Z=30) Pin
80 494 282.606 Leva 2" forca (L=50 mm) 1 96 494 282.035 Rondella di spallamento 1 119 494 600.031 Rondella piana @ 16 - UNI 6592 -
Lever, 2nd packer finger (L=50 mm) Washer Washer @ 16 - UNI 6592
80 494 282.607 Leva 2’ forca (L=35 mm) 1 97 494 610.833 Anello Seeger 50 E 1 120 494 600.180 Rondella grower @ 16 1
Lever, 2nd packer finger (L=35 mm) Ring, 50 E snap Washer @ 16 , spring
81 494 282.608 2aforca (L=50 mm) Ver. Mini/S 1 98 494 281.765 Supporto flangiato SBPF 207 2 121 494 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 1
2nd packer finger (L=50 mm) For Mini/S Support, SBPF 207 flanged Nut M 16 - UNI 5588
81 494 282.609 2aforca (L=35 mm) Ver. Mini/S 1 99 494 280.496 Fianco destro 1
2nd packer finger (L=35 mm) For Mini/S Frame , right side
81 494 282.610 2" forca (L=50 mm) Ver. Mini e Super 1 100 494 280.160 Rondella di spallamento -
2nd packer finger (L=50 mm) For Mini and Super Washer
81 494 282.611 2aforca (L=35 mm) Ver. Mini e Super 1 101 494 640.776 Vite M 12 x 65 - 10 K - UNI5931 2
2nd packer finger (L=35 mm) For Mini and Super Screw M 12 x 65 - 10 K - UNI5931
82 494 280.423 Tirante 2 forca Ver. Mini/S 1 102 494 282.030 Manovella forche 2
Tie rod, 2nd packer finger For Mini/S Crank, packer fingers
82 494 282.114 Tirante 2 forca Ver. Mini e Super 1 103 494 600.232 Dado M 12 autobloccante 2
Tie rod, 2nd packer finger For Mini and Super Nut M 12 selflocking
83 494 285.260 Perno per tirante 2' forca 3 104 494 281.816 Bronzina @30 - 40 L=40 2
Pivot, packer finger tie rod Bushing @30 - 40 L=40
84 494 281.826 Bronzina @ 16 - 24 L = 16 2 105 494 280.804 Seconda forca Vers. Mini/S 1
Bushing @ 16 - 24 L = 16 2nd packer finger For Mini/S
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MINI/S — M60 MINI — M60 SUPER
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M60

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pez Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
zi
67 481 282.601 Ingranaggio 2' forca 1 85 494 281.785 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 105 494 280.806 Seconda forca Vers. Mini e Super 1
Gear, 2nd p.f. 125 maglie Ver. Super 2nd packer finger For Mini and Super
) Chain 5/8" (ASA 50H)
68 482 282.602 Boccpla per tirante 2 125 Links For Super 106 494 600.611 Apello Seeger 30 E 1
Bushing Ring, 30 E snap
86 494 282.018 Maglia di giunzione catena 1
69 483 280.612 Attacchi tirante forche 2 5/8" Rinf. (ASA 50H) 107 494 600.333 Anello Seeger 35 E 1
Bracket, packer fingers tie rods connect Links, Chain Joint 5/8" (ASA 50H) Ring, 35 E snap
70 484 281.088 Manovella forche 2 87 494 281.788 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 108 494 281.676 Pignone comando seconda forca (5/8" - Z=30) 1
Crank, packer fingers 79 maglie Ver. Mini/S Pinion 2nd p.f. drive (5/8" - Z=30)
Chain 5/8" (ASA 50H)
71 485 280.112 Tirante fiancata sx 1 79 Links For Mini/S 109 494 280.493 Trave alimentazione  Vers. Mini/S 1
Stiffener, sfide frame Beam, feeder For Mini/S
87 494 281.787 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1
72 486 282.576 Chiavetta 10 x 8 x 25 2 85 maglie + FM Ver. Mini 109 494 280.494 Trave alimentazione  Vers. Mini 1
Key, 10 x 8 x 25 Chain 5/8" (ASA 50H) Beam, feeder For Mini
85 Links + FM For Mini
73 487 282.116 Supporto denti 1’ forca (L=50 mm) 1 109 494 280.779 Trave alimentazione  Vers. Super 1
Support 1st P.F. prongs (L=50 mm) 87 494 282.017 Catena 5/8" Rinf. (ASA 50H) 1 Beam, feeder For Super
123 maglie + FM Ver. Super
73 487 282.603 Supporto denti 1' forca (L=35 mm) 1 Chain 5/8" (ASA 50H) 110 494 281.090 Scatola coppia conica completa 1
Support 1st P.F. prongs (L=35 mm) 123 Links + FM For Super Bevel gear box assy
74 488 282.604 | Boccole sicurezza forche (@ int. 7,2) 4 88 494 600.124 Ingrassatore M 6 1 111 494 282.088 Fianco sinistro 1
Bushing, P.F. safety (@ int. 7.2) Fitting M 6 Frame, left side
74 488 280.922 | Boccole sicurezza forche (& int 6,2) 4 89 494 600.036 | Vite TE M 8 x 50 - UNI 5737 1 112 494 282.612 Rondella di spallamento -
Bushing, P.F. safety (@ int. 6.2) Screw M 8 x 50 - UNI 5737 Washer
75 489 281.962 | Leval forca (L=50 mm) 1 90 494 280.923 | Boccola sicurezza forca 2 113 494 640.815 Anello Seeger 25 E 1
Lever, 1st P.F. (L=50 mm) Bushing, p.f. safety Ring, 25 E snap
75 489 282,605 | Leval forca (L=35mm) 1 91 494 610.454 | Dado M 8 autobloccante 1 114 494 282.001 Rondella di compensazione @255 -35 -Sp. 0,5 -
Lever, 1st P.F. (L=35 mm) Nut M 8 selflocking Washer @ 25,5 - 35 - Sp. 0,5
76 490 600.350 | Vite M 10x 40 - UNI 5739 2 92 494 281.805 | Chiavetta 10 x 8 x 40 1 115 494 281.761 Cuscinetto 6205 EE 1
Screw, M10 x 40 - UNI 5739 Key 10 x 8 x 40 Bearing 6205 EE
77 491 280.458 | Semiforcella 1' forca 2 93 494 282.032 | Albero seconda forca 1 116 494 280.795 Galoppino tendicatena 5/8" - Z=17 1
Semi-fork 1st PF. Shaft 2nd packer finger Idler 5/8" - Z=17 chain tightening
78 492 650.034 | Copiglia @ 3 x 25 2 94 494 281.717 | Bronzina @ 50 - 55 L=20 1 117 494 600.336 Rondella piana @ 25 - 44 - 4 UNI 6592 -
Pin, @ 3 x 25 split Bushing @ 50 - 55 L=20 Washer @ 25 - 44 - 4 UNI 6592
79 493 282.124 | Crociera 1 95 494 282.107 Ingranaggio seconda forca (5/8" - Z=30) 1 118 494 280.145 Perno per galoppino tendicatena 1
Cross Gear, 2nd drive (5/8" - Z=30) Pin
80 494 282,606 | LevaZ forca(L=50 mm) 1 96 494 282.035 | Rondella di spallamento 1 119 494 600.031 Rondella piana @ 16 - UNI 6592 -
Lever, 2nd packer finger (L=50 mm) Washer Washer @ 16 - UNI 6592
80 494 282,607 | Leva2 forca(L=35mm) 1 97 494 610.833 | Anello Seeger 50 E 1 120 494 600.180 Rondella grower @ 16 1
Lever, 2nd packer finger (L=35 mm) Ring, 50 E snap Washer @ 16 , spring
81 494 282.608 | 2aforca (L=50 mm) Ver. Mini/S 1 98 494 281.765 Supporto flangiato SBPF 207 2 121 494 600.032 Dado M 16 - UNI 5588 1
2nd packer finger (L=50 mm) For Mini/S Support, SBPF 207 flanged Nut M 16 - UNI 5588
81 494 282.609 2aforca (L=35 mm) Ver. Mini/S 1 99 494 280.496 Fianco destro 1 122 494 282.016 Catena completa 5/8"x3/8" 126 perni
2nd packer finger (L=35 mm) For Mini/S Frame , right side Complete chain 5/8 "x3 / 8" 126 pins
81 494 282.610 2' forca (L=50 mm) Ver. Mini e Super 1 100 494 280.160 Rondella di spallamento - 123 494 282.018 Maglia giunzione 5/8"x3/8"
2nd packer finger (L=50 mm) For Mini and Super Washer Connected link 5/8"x3/8"
81 494 282.611 2aforca (L=35 mm) Ver. Mini e Super 1 101 494 640.776 Vite M 12 x 65 - 10 K - UNI5931 2 124 494 282.366 Distanziale interno tendicatena
2nd packer finger (L=35 mm) For Mini and Super Screw M 12 x 65 - 10 K - UNI5931 Spacer, inner chain tensioner
82 494 280.423 Tirante 2' forca Ver. Mini/S 1 102 494 282.030 Manovella forche 2
Tie rod, 2nd packer finger For Mini/S Crank, packer fingers
82 494 282.114 Tirante 2' forca Ver. Mini e Super 1 103 494 600.232 Dado M 12 autobloccante 2
Tie rod, 2nd packer finger For Mini and Super Nut M 12 selflocking
83 494 282.117 | Perno per tirante 2' forca 3 104 494 281.816 Bronzina @30 - 40 L=40 2
Pivot, packer finger tie rod Bushing @30 - 40 L=40
84 494 281.826 Bronzina @ 16 -24 L = 16 2 105 494 280.804 Seconda forca Vers. Mini/S 1
Bushing @ 16 - 24 L = 16 2nd packer finger For Mini/S
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 495 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 14 27 520 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 4 53 546 282.625 Perno forcella bilanciere (non fornibile) 1
Nut, M 10 - UNI 5587 Nut, M 12 - UNI 5587 Pivot, fork (not available)

2 496 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 1 28 521 280.610 Testa croce per dente sicurezza 1 54 547 282.626 Forcella bilanciere aghi (non fornibile) 1
Screw, M 10 x 25 - UNI 5739 Cross head, plunger stop Fork, needles frame (not available)

3 497 282.613 Archetto 1 29 522 280.914 Leva dente di sicurezza 1 55 548 282.627 Bronzina (non fomibile) 1
Bow lever, bales adj. Lever, plunger stop Bushing (not available)

4 498 600.024 Rondella grower @ 10 12 30 523 600.089 Rondella piana @ 12 2 56 549 282.627 Tirante bilanciere aghi (non fornibile) 1
Washer, @ 10 spring Washer, @ 12 plain Tie Rod, needles frame (not available)

5 499 600.322 Rondella piana @ 10 8 31 524 600.232 Dado M 12 autobloccante 1 57 549 600.404 Vite M 10 x 50 - UNI 5737 4
Washer, @ 10 plain Nut, M 12 selflocking Screw M 10 x 50 - UNI 5737

6 500 650.035 Spina elastica @ 7 x 30 1 32 525 282.179 Supporto leva 1 58 549 282.142 Albero ruota dentata 1
Pin, @ 7 x 30 elastic Support, lever Shaft, toothed wheel

7 501 600.061 Vite M 8 x 16 - UNI 5739 1 g5 526 282.621 Maiolica con supporto 3 59 549 282.628 Vite di registro settore dentato 1
Screw, M 8 x 16 - UNI 5739 Tube piece with welded /Doli Screw

8 502 282.614 Albero ruota dentata 1 34 527 640.695 Vite M 10 x 30 T.B.Q.S.T. 2 60 549 280.125 Scodellino di guida 2
Shaft, toothed wheel Screw, M 10 x 30 T.B.Q.S.T. Bowl, guide

9 503 281.809 Bronzina @ 16 - 24 | = 29 4 35 528 282.141 Tirante dente di sicurezza 1 61 549 282.011 Rullino dentato 1
Bushing, @ 16 - 24 1 = 29 Rod, plunger stop tie Roll, toothed

10 504 631.336 Vite M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 10 36 529 600.826 Vite M 12 x 75 - UNI 5737 1 62 549 600.031 Rondella piana @ 16 3
Screw, M 10 x 25 T.B.Q.S.T. Screw, M 12 x 75 - UNI 5737 Washer @ 16, plain

11 505 282.615 Supporto ruota dentata 1 37 530 280.388 Molla dente di sicurezza 1 63 549 640.842 Rondella dentata @ 12 - UNI 3703 1
Support, toothed wheel Spring, plunger stop Washer @ 12 - UNI 3703

12 506 281.094 Ago spago 2 38 531 280.050 Perno dente di sicurezza 1 64 549 600.008 Dado M 12 - UNI 5588 1
Needle, twine Pivot, plunger stop Nut, M 12 - UNI 5588

13 507 282.616 Ruota dentata 1 39 532 280.051 Dente di sicurezza 1 65 549 600.702 Vite M 8 x 25 - UNI 5739 2
Toothed wheel Plunger stop Screw M 8 x 35 - UNI 5739

14 508 600.741 Rondella piana @ 18 3 40 533 280.166 Cavallotto 3 66 549 650.036 Spina elastica @ 8 x 25 1
Washer, @ 18 plain Stape Pin, @ 8 x 25 elastic

15 509 600.112 Copiglia @ 4 x 30 3 41 534 281.856 Maiolica 3 67 549 280.651 Settore dentato 1
Pin, @ 4 x 30 split Tube piece Sector, toothed

16 510 282.617 Tirante bilanciere aghi 1 42 535 600.514 Rondella @ 6 6 68 549 631.346 Vite M 8 x 20 TBEI -150 7380 1
Tie rod, needles frame Washer @ 6 Screw M 8 x 20 TBEI - ISO 7380

17 511 640.838 Dado M 18 x 1,5 - UNI 5587 1 43 536 600.532 Dado M 6 - UNI 5588 6 69 549 640.703 Rondella dentata @ 8 - UNI 3703 1
Nut, M 18 x 1,5 - UNI 5587 Nut, M 6 - UNI 5588 Washer @ 8- UNI 3703

18 512 282.618 Supporto bilanciere aghi 2 44 537 280.508 Bilanciere a aghi 1 70 549 600.037 Dado M 8 - UNI 5588 2
Support, needles frames Frame, needles Nut, M 8 - UNI 5588

19 513 281.814 Bronzina @ 28 - 351 =35 2 45 538 280.223 Supporto bilanciere aghi 2 71 549 285.497 Tirante inferiore 1
Bushing, @ 28 - 35 |1 =35 Support, needles frame Tie rod, lower

20 513 281.810 Bronzina @ 18 - 251 = 30 1 46 539 281.815 Washer @ 30 - 40 1=25 4 72 549 281.991 Molla richiamo archetto 1
Bushing, @ 18 - 25 |1 =30 Bushing, @30-401=25 Spring, arch back

21 514 282.101 Perno forcella bilanciere aghi 1 a7 540 600.124 Ingrassatore M 6 x 1 2 73 549 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 1
Pivot, fork needles frame Nipple, M 6 x 1 grease Screw M 10 x 30 - UNI 5739

22 515 600.031 Rondella piana @ 16 1 48 541 281.876 Rondella @ 30 - 46 -1 (sp 0,5 281.847 4 74 549 610.454 Dado M 8 autobloccante 1
Washer, @ 16 plain e spl2 281.876) Washer, @30-46-1 Nut, M 8 self locking

23 516 280.365 Forcella bilanciere aghi 1 49 542 600.348 Copiglia @ 5 x 50 2 75 549 282.139 Tirante superiore 1
Fork, needles frame Pin, @ 5 x 50 split Tie rod, upper

24 517 282.620 Bilanciere aghi non fornibile 1 50 543 282.623 Leva dente di sicurezza 1 76 549 600.641 Vite M 10 x 25 - UNI 5739 1
Frame, needles not available Lever plunger stop Screw M 10 x 25 - UNI 5739

25 518 280.215 Telaio riparo aghi 1 51 544 282.624 Molla dente di sicurezza 1 77 549 640.942 Rondella dentata @10 - UNI 3703 1
Frame, needles guard Spring, plunger stop Washer @10 - UNI 3703

26 519 630.112 Vite M 10 x 60 - UNI 5739 4 52 545 282.623 Leva dente di sicurezza 1 78 549 600.010 Dado M 10 - UNI 5588 1

Screw, M 10 x 60 - UNI 5739

Lever plunger stop

Nut, M 10 - UNI 5588




m M60 MINI/S — M60 MINI — M60 SUPER
Tav.11  BILANCERE AGHI — NEEDLES ASSEMBLY

H_del_2021-08-05

UP TO SERIAL NUMBER

ZGEOOOLAOSO000116 (MINI/S)

FINO ALLAMATRICOLAN.  26:60001A060000215 (MIN1)

2GE0002A060000778 (SUPER)

'\§| 87\.'\ 85

\

5

59 FINO ALLAMATRICOLAN. 266 00014070000245 (MINI)

UP TO SERIAL NUMBER

ZGEOCOOLADTO000 128 (MINI/S)
ZGEQN02A070000843 (SUPER)

%

FINO ALLAMATRICOLAN
UP TO SERIAL NUMBER

93692

UP TO SERIAL NUMBER

OOL ANIHIOVIAl FHL 40 439NN TVIY3S FJHL HI1N3 ISVI1d

FINO ALLA MATRICOLAN. ' 25e0001A110000351 (MINT)

ZGEDDOLA 110000144 (MINUS)

g

ZGEDDO2A 110000142 (SUPER)

VNIHOJVIN V113d VIOJIYLVIA 1d OHINNN 11 34dINGS FHVIIANI



m M60 MINI/S — M60 MINI — M60 SUPE

H_del_2021-08-05

Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

79 549 600.229 Rondella grower @ 8 2
Washer, @ 8 spring

80 549 280.937 Boccola cerniera 1
Bushing

81 549 281.155 Vite registro settore dentate 1
Screw

82 549 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 1
Nut, M 12 - UNI 5587

83 549 282.145 Supporto ruota dentata 1
Support, toothed wheel

84 549 282.138 Tirante bilanciere aghi 1
Tie rod, needles frame

85 549 281.828 Bronzina @ 22 - 30 L=14 2
Bushing @ 22 - 30 L=14

86 549 282.104 Rondella @ 23-41-1 -
Washer @ 23-41-1

87 549 600.124 Ingrassatore M 6 1
Fitting M 6

88 549 282.136 Rondella @ 31 -50-0,5 2

Washer @ 31 -50-0,5
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Tav.

12 COMANDO MEZZELUNE — CRESCENT DRIVE ASSEMBLY

H_del_2021-08-05

FINO ALLA MATRICOLA N.
UP TO SERIAL NUMBER

ZGEOOOLAOH0000251 (MINI/S)
ZGE0001AOH0000607 (MINI)
ZGE0002A0H0000457 (SUPER)

OOL ANIHOVIA FHL 40 439INNN TVIY3S FIHL H31N3 3SvIld

VNIHOJVINI V113d VIOJIYLVIA 1d OY3IIANINN 11 34dINES FHVIIANI




MINI/S — M60 MINI — M60 SUPE

H_del_2021-08-05

I veo
N

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 550 600.223 Vite M 8 x 20 - UNI 5739 2 27 574 280.176 Distanziale fissaggio mezzelune 2
Screw, M 8 x 20 - UNI 5739 Spacer, crescent fastening
2 551 280.085 Supporto sinistro albero 1 28 574 281.696 Mezzaluna 2
Support, shaft left Crescent
3 552 600.229 Rondella grower @ 8 2 29 574 280.498 Albero comando mezzelune 1
Washer, @ 8 spring Shaft, crescent drive
4 553 600.553 Dado M 8 UNI 5587 2
Nut, M 8 UNI 5587
5] 554 282.629 Contaballotti con leva 1
Counter, bales
6 555 282.630 Supporto contaballotti 1
Support, bales counter
7 556 282.631 Molla per contaballotti 1
Spring, bales counter
8 557 282.192 Albero comando mezzelune 1
Shaft, crescent drive
9 558 600.089 Rondella piana @ 12 1
Washer, @ 12 plain
10 559 282.080 Supporto destro albero mezzelune 1
Support, crescent shaft right
11 560 280.387 Molla richiamo mezzelune 1
Spring, crescent retum
12 561 630.264 Vite M 10 x 20 T.B.E.| 2
Screw, M 10 x 20 T.B.E.I
13 562 280.937 Distanziale fissaggio mezzelune 2
Spacer, crescent fastening
14 563 650.037 Copiglia @ 2 x 25 (2x15 cod. 640.986) 4
Pin, @ 2 x 25 split
15 564 280.936 Mezzaluna 2
Crescent
16 565 600.514 Rondella piana @ 6 2
Washer, @ 6 Main
17 566 281.859 Tirante mezzelune completo 2
Crescent tie rod assy
18 567 600.514 Rondella piana @ 6 2
Washer, @ 6 plain
19 568 281.857 Contaballotti con molla 1
Bales counter
20 569 282.632 Vite M4 x 10 T.C.T.0 2
Screw, M4 x 10 T.C.T.0
21 569 280.142 Snodo per tirante mezzaluna 2
Articulated joint, crescent tie rod
22 570 600.114 Rondella piana @ 8 2
Washer @ 8 , plain
23 571 640.986 Copiglia @ 2 x 15 2
Pin, @ 2 x 15 split
24 572 280.500 Tirante per mezzaluna 2
Tie rod, crescent
25 573 630.264 Vite TBEI M 10 x 20 2
Screw TBEI M 10 x 20
26 574 600.322 Rondella piana @ 10 2
Washer @ 10, plain
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MINI/S — M60 MINI — M60 SUPE
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I veo
N

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 550 600.223 Vite M 8 x 20 - UNI 5739 2 27 574 280.179 Distanziale fissaggio mezzelune 2
Screw, M 8 x 20 - UNI 5739 Spacer, crescent fastening
2 551 280.085 Supporto sinistro albero 1 28 574 281.696 Mezzaluna 2
Support, shaft left Crescent
3 552 600.229 Rondella grower @ 8 2 29 574 280.498 Albero comando mezzelune 1
Washer, @ 8 spring Shaft, crescent drive
4 553 600.553 Dado M 8 UNI 5587 2
Nut, M 8 UNI 5587
5] 554 282.629 Contaballotti con leva 1
Counter, bales
6 555 282.630 Supporto contaballotti 1
Support, bales counter
7 556 282.631 Molla per contaballotti 1
Spring, bales counter
8 557 282.192 Albero comando mezzelune 1
Shaft, crescent drive
9 558 600.089 Rondella piana @ 12 1
Washer, @ 12 plain
10 559 282.080 Supporto destro albero mezzelune 1
Support, crescent shaft right
11 560 280.387 Molla richiamo mezzelune 1
Spring, crescent retum
12 561 630.264 Vite M 10 x 20 T.B.E.| 2
Screw, M 10 x 20 T.B.E.I
13 562 280.937 Distanziale fissaggio mezzelune 2
Spacer, crescent fastening
14 563 650.037 Copiglia @ 2 x 25 4
Pin, @ 2 x 25 split
15 564 280.936 Mezzaluna 2
Crescent
16 565 600.514 Rondella piana @ 6 2
Washer, @ 6 Main
17 566 281.859 Tirante mezzelune completo 2
Crescent tie rod assy
18 567 600.514 Rondella piana @ 6 2
Washer, @ 6 plain
19 568 281.857 Contaballotti con molla 1
Bales counter
20 569 282.632 Vite M4 x 10 T.C.T.0 2
Screw, M4 x 10 T.C.T.0
21 569 280.142 Snodo per tirante mezzaluna 2
Articulated joint, crescent tie rod
22 570 600.114 Rondella piana @ 8 2
Washer @ 8 , plain
23 571 640.986 Copiglia @ 2 x 15 2
Pin, @ 2 x 15 split
24 572 280.500 Tirante per mezzaluna 2
Tie rod, crescent
25 573 630.264 Vite TBEI M 10 x 20 2
Screw TBEI M 10 x 20
26 574 600.322 Rondella piana @ 10 2
Washer @ 10, plain
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Tav.13 COMANDO LEGATORE — KNOTTER DRIVE
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. Codice Denominazione N. Po N. Codice Denominazione N. Po N. Codice Denominazione N.
S. Ordine pezzo pezzi S. Ordine pezzo pezzi S. ordine pezzo pezzi
1 575 610.419 Spina elastica @ 7 x 50 1 21 593 280.928 Ingranaggio innesto legat. (l.spago) 1 46 617 600.124 Ingrassatore M 6 2
Pin, @ 7 x 50 elastic Gear, knotter coupling (twine baler) Nipple, M 6 grease
2 576 600.610 Chiavetta 8 - 7- 45 (per albero cod. 282.634) 3 22 594 280.924 Supporto albero legatore 2 47 618 281.813 Bronzina @ 28 - 351 =20 2
Key, 8 - 7 - 45 (for shaft code 282.634) Support, knotter shaft Bushing, @ 28 - 351 =20
2 576 281.807 Chiavetta 10 - 8 -45 (per albero codice 280.191) 3 23 595 600.061 Vite M 8 x 16 - UNI 5739 6 47 618 281.830 Bronzina @ 30 - 35| = 20 2
Key, 10 - 8 - 45 (for shaft code 280.191) Screw, M 8 x 16 - UNI 5739 Bushing, @30 - 35/=20
3 577 282.634 Albero legatore spago (9 28) 1 25 596 282.638 Camma comando mezzelune (2 28) 1 48 619 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 1
Shaft, twine knotter (& 28) Cam, crescent driving (& 28) Not, M 12 - UNI 5587
3 577 280.191 Albero legatore spago (2 30) 1 25 596 280.303 Camma comando mezzelune (@ 30) 1 49 620 600.018 Rondella grower @ 12 1
Shaft, twine knotter (& 30) Cam, crescent driving (& 30) Washer, @ 12 spring
5 578 282.633 Chiavetta 8 - 7 - 70 (per albero cod. 282.634) 1 26 597 640.706 Dado M 6 - UNI 5587 (I. spago) 1 50 621 600.089 Rondella @ 12 1
Key, 8 - 7 - 70 (for shaft code 282.634) Nut, M 6 - UNI 5587 (twine baler) Washer, @ 12
5 578 610.154 Chiavetta 10 - 8 - 70 (per albero codice 280.191) 1 27 598 280.920 Boccola bullone sicurezza (20) 1 51 622 281.732 Cuscinetto 6202 - 2RS 1
Key, 10 - 8 - 70 (for shaft code 280.191) Bushing, safety bolt (20) Bearing, 6202 - 2RS
6 579 600.705 Seeger 28 E 1 28 599 282.692 Disco freni aghi (leg. spago) 1 52 623 282.147 Vite a perno 1
Ring, 28 E snap Brake disk, needles (twine baler) Pin
6 579 600.611 Seeger 30 E 1 29 600 282.691 Manovella tirante aghi (I. spago) (@ 28) 1 53 624 600.148 Vite M 10x 30 - UNI 5739 1
Ring, 30 E snap Crank, needles tie rod (twine baler) (& 28) Screw, M 10x 30 - UNI 5739
7 580 282.051 Rondella @ 28 - 45 -- 29 600 282.639 Manovella tirante aghi (I. spago) (& 30) 1 54 625 280.945 Tenditore 1
Washer, @ 28 - 45 Crank, needles tie rod (twine baler) (& 30) Tightener
7 580 281.847 Rondella @ 30.5 - 46 - 30 601 281.810 Bronzina @ 18 - 25 | = 30 1 65 626 280.392 Molla richiamo archetto 1
Washer, @ 30.5 - 46 Bushing, @ 18 - 251 = 30 Spring, bow return
8 581 610.454 Dado M 8 autobloccante 1 31 602 280.921 Boccola bullone sicurezza (9 15) 1 56 627 282.146 Attacco archetto -
Nut, M 8 selflocking Bushing, safety bolt (& 15) Mount, Bow
9 582 600.229 Rondella grower @ 8 9 32 603 640.704 Vite M 6 x 50 - UNI 5737 1 57 628 280.922 Boccola bullone sicurezza 2
Washer, @ spring Screw, M 6 x 50 - UNI 5737 Bushing, safety bolt
10 583 600.400 Vite M 8 x 80 - UNI 5737 1 33 604 640.811 Vite M8 x 70 T.B.Q.S.T. 1 58 629 282.640 Disco freno aghi (leg.spago) (D 28) 1
Screw, M 8 x 80 - UNI 5737 Screw, M 8 x 70 T.B.Q.S.T. Brake disk, needles (twine baler) (& 28)
11 584 282.635 Bronzine @ 28-351=18 4 34 605 280.083 Supporto freno aghi 2 58 629 281.096 Disco freno aghi (leg.spago) (@ 30) 1
Bushing, @ 28 -351=18 Support, needles brake Brake disk, needles (twine baler) (& 30)
11 584 281.829 Bronzine @30-351=18 4 85 606 280.657 Ferodo freno aghi 2 59 630 600.124 Ingrassatore M 6 2
Bushing, @ 30 - 351 =18 Friction plate, needles brake Fitting M 6
13 585 285.611 Spina cilindrica @ 9 x 30 1 36 607 285.521 Perno guida freno aghi 2 60 631 634.702 Ingrassatore M 6 (L=30) 2
Pin, @ 9 x 30 cylindrical Pivot, needles brake guide Fitting M 6 (L=30)
14 586 280.305 Molla per nasello 1 37 608 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 4 61 632 630.021 Dado autobloccante M 6 1
Spring, prong Nut, M 10 - UNI 5587 Nut, selflocking M6
15 587 280.926 Rullo per nasello 1 38 609 280.401 Molla freno aghi 1 62 633 282.693 Manovella tirante aghi 1
Roller, prong Spring, needles brake Crank, needles tie rod
16 588 600.223 Vite M 8 x 20 - UNI 5739 2 39 610 600.114 Rondella piana @ 8 1 63 63 600112 gﬁpgli x®34oxsal(i)t !
Screw, M 8 x 20 - UNI 5739 Washer, @ 8 plain ' P
64 634 280.927 Spina per nasello innesto legatore 1
17 589 282.636 Flangia testata sinistra (leg. spago) (& 28) 1 40 611 600.553 Dado M 8 - UNI 5587 1 Pin, prong knotter coupling
Flange, left header (twine baler) (2 28) Nut, M 8 - UNI 5587 65 634 640.836 Chiavetta 10 - 8 - 60 (Per albo codice 280.191 ) 1
17 589 280.931 | Flangia testata sinistra (leg. spago) (@ 30) 1 4 612 | 282.641 Molla richiamo archetto 1 Key 10 - 8 - 60 (For shaft code 280.191)
Flange, left header (twine baler) (& 30) Spring, bow retum 66 634 282.135 Manovella tirante aghi 1
Crank, needles tie rod
18 590 280.929 Camma (leg. spago) (2 28) 1 42 613 600.112 Copiglia @ 4 x 30 1 . .
A . Rondella di compensazione @ 30,5 - 46 Sp. 1 -
67 634 640.471
Cam (twine baler) (& 28) Pin, @ 4 x 30 Washer @ 30,5 - 46 Sp. 1
18 590 280.930 Camma (leg. spago) (& 30) 1 43 614 282.146 Attacco archetto 1 68 634 281.998 Tenditore 1
Cam (twine baler) (@ 30) Mount, bow Tightener
19 591 280.306 Nasello innesto legatore 1 44 615 640.469 g[g:ﬁr'?a g 58 gg : : gg 2 69 634 280.391 Molla richiamo archetto 1
Prong, knotter coupling 9. Spring, bow return
20 592 282.637 Spina cilindrica @ 11 x 57 1 45 616 600.632 \?v%l?]‘z:agzzg 1 70 634 282.135 Manovella commando tirante bilancere 1

Pin, @ 11 x 57 cylindrical

Crank, rocker rod control
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 635 630.189 Seeger 14 x 1 - DIN 471 2 26 660 281.055 Rondella 15 x 21 x 0,5 - DIN 988 2
Ring, snap 14 x 1 - DIN 471 Washer, 15 x 21 x 0,5 - DIN 988
2 636 281.050 Rondella 15 x 21 x 1 - DIN 988 2 27 661 281.056 Pignone RS 3782 2
Washer, 15 x 21 x 1 - DIN 988 Pinion RS 3782
3 637 640.920 Rullino RS 3773/3 2 28 662 600.076 Dado M 8- DIN 980 - 8 2
Roller, small RS 3773/3 Nut, M 8 - DIN 980 - 8
4 638 282.477 Rondella 20 x 25 x 0,5 2 29 663 600.115 Rondella 8,4 - DIN 125 2
Washer, 20 x 25 x 0,5 Washer, 8,4 - DIN 125
5] 639 282.476 Rondella 20 x 25 x 0,2 2 30 664 282.475 Molla RS 3789 2
Washer, 20 x 25 x 0,2 Spring RS 3789
6 640 601.187 Seeger 19 x 1,2 - DIN 471 2 31 665 281.057 Disco annodatore RS 3788 (J 28) 2
Ring, snap 19 x 1,2 - DIN 471 Gear, knotters drive toothed Rs 3788 (@ 28)
7 641 601.130 Espulsore completo RS 6020/3K 2 31 665 280.409 Disco annodatore 3788/B1030 (& 30) 2
Expeller, assembled RS 6020/3K Gear, knotters drive toothed 378851030(2
30)
8 642 282.642 Telaio RS 3770 (9 28) 2
Frame RS 3770 (Q 28) 32 666 282.468 Mascella RS 3775 A 2
Jaw, RS 3775 A
8 642 282.472 Telaio RS 3770 B 30 (@ 30) 2
Frame RS 3770 8 30 (@ 30) 33 667 640.911 Beccuccio completo RS 6015 BK 2
Knotter hook RS 6015 BK
9 643 282.643 Vite RS 3769/M 2
Screw, RS 3769/M 34 668 281.058 Pignone becco RS 3787 A 2
Pinion RS 3787 A
10 644 601.131 Coltello RS 6021 A 2
Knife, RS 6021 A 35 669 282.178 Annodatore completo RS 3770 K3 (& 28) 2
Knotter assy RS 3770 K3 (@ 28)
11 645 640.853 Vite M 4 x 10 DIN 933 - 8.8 4
Screw, M 4 x 10 DIN 933-8. 8 35 669 280.408 Annodatore completo RS 3770 BK 3.30 (& 30) 2
Knotter assy RS 3770 BK 3.30 (@ 30)
12 646 282.372 Premispago RS 3671 F 2
Presser, RS 3671 F
13 647 281.051 Pulitore RS 3783 4
Cleaner, RS 3783
14 648 282.373 Girante completa RS 3670 AK 2
Holder, cord RS 3670 AK
15 649 640.985 Spina elastica 5 x 22 - DIN 1481 6
Pin, elastic 5 x 22 - DIN 1481
16 650 281.052 Ingranaggio RS 3779 2
Gear, RS 3779
17 651 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 2
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739
18 652 600.024 Rondella grower @ 10 2
Washer, @ 10 spring
19 653 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 2
Nut, M 10 - UNI 5587
20 654 281.053 Albero completo RS 3780 K 2
Shaft, complete RS 3780 K
21 655 600.006 Vite M 10 x 25 - DIN 933 - 8.8 2
Screw, M 10 x 25 - DIN 933 - 8.8
22 656 600.010 Dado M 10 - DIN 934 - 8 2
Nut, M 10 - DIN 934 - 8
23 657 281.054 Molla piatta (paio) RS 3776 B 2
Spring, flat (pair) RS 3776 8
24 658 282.473 Bullone RS 6024 2
Bolt, RS 6024
25 659 281.050 Rondella 15 x 21 x 1 - DIN 988 2

Washer, 15 x 21 x 1 - DIN 988
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I veo

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 675 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 1 22 694 610.688 Dado alto M 14 UNI 5587 2
Nut, M 10 - UNI 5587 Nut, M14 UNI 5587
2 676 600.024 Rondella grower @ 10 1 23 694 600.086 Rondella grower @ 14 2
Washer, @ 10 spring Washer, @ 14
3 677 280.263 Ancoraggio raccoglitore 1 24 694 600.212 Vite TE M14 x 90 UNI 5737 2
Anchorage pick-up Screw, TE M14 x 90 UNI 5737
4 678 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 1 25 694 600.772 Dado basso M14 UNI 5589 2
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739 Nut, M14 UNI 5589
5 679 610.688 Dado M 14 - UNI 5587 6 26 694 281.726 Grano M14 x 70 — punta piana — UNI 5923 1
Nut, M 14 - UNI 5587 Screw, M14 x 70 UNI 5923
6 680 600.086 Rondella grower @ 14 6 27 694 281.725 Grano M14 x 60 — punta piana — UNI 5923 1
Washer, @ 14 Spring Screw, M14 x 70 UNI 5923
7 681 600.737 Vite M 14 x 80 - UNI 5737 4 28 694 282.095 Assale completo smontabile per Super
Screw, M 14 x 80 - UNI 5737 Axle, complete removable for Super
8 682 282.644 Assale completo per mini stretta 1 28 694 282.206 Assale completo smontabile per Mini
Axel assy for mini stretta Axle, complete removable for Mini
8 682 282.645 Assale completo per mini 1 29 694 282.113 Tirante posteriore telaio, per M60 Super
Axel assy for mini Rear frame tie-rod, for M60 Super
8 682 282.646 Assale completo per super 1 29 694 282.212 Tirante posteriore telaio, per M60 Mini
Axel assy for super Rear frame tie-rod, for M60 Mini
9 683 282.647 Riscontro mozzo 1 29 694 282.241 Tirante posteriore telaio, per M60 Mini/S
Hub, striker plate Rear frame tie-rod, for M60 Mini/S
10 684 640.329 Vite M 14 x 50 - UNI 5737 2
Screw, M 14 x 50 - UNI 5737
11 685 281.840 Pneumatico 165 - R13 completo 1
Wheel, 165 - R13 complete
12 686 280.183 Mozzo ruote 2
Hub, wheels
13 687 600.302 Pneumatico 195/75 R14 completo 1
Wheel,195/75 R14 complete
13 688 281.845 Pneumatico 7.00.12 10PR completo 1
Wheel, 7.00.12 10PR complete
14 689 600.289 Dado per mozzo ruote 5
Nut, Hub wheels
15 690 610.413 Vite per mozzo ruote 5
Screw, Hub wheels
16 691 600.212 Vite M14 x 90 - UNI 5737 2
Screw M14 x 90 - UNI 5737
17 692 640.812 Vite TCEI M14 x 50 - UNI 5931 2
Screw M14 x 50 - UNI 5931
18 693 600.737 Vite M14 x 80 - UNI 5737 2
Screw M14 x 80 - UNI 5737
19 694 650.038 Vite TCEI M14 x 60 - UNI 5931 2
Screw M14 x 60 - UNI 5931
20 694 600.212 Vite M14 x 90 - UNI 5737 2
Screw M14 x 90 - UNI 5737
21 694 280.067 Assale completo per Mini/S 1
Axel assy for Mini/S
21 694 280.054 Assale completo per Mini 1
Axel assy for Mini
21 694 280.061 Assale completo per Super 1
Axel assy for Super
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I veo

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 675 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 1 22 694 610.688 Dado alto M 14 UNI 5587 2
Nut, M 10 - UNI 5587 Nut, M14 UNI 5587

2 676 600.024 Rondella grower @ 10 1 23 694 600.086 Rondella grower @ 14 2
Washer, @ 10 spring Washer, @ 14

3 677 280.263 Ancoraggio raccoglitore 1 24 694 600.212 Vite TE M14 x 90 UNI 5737 2
Anchorage pick-up Screw, TE M14 x 90 UNI 5737

4 678 600.148 Vite M 10 x 30 - UNI 5739 1 25 694 600.772 Dado basso M14 UNI 5589 2
Screw, M 10 x 30 - UNI 5739 Nut, M14 UNI 5589

5 679 610.688 Dado M 14 - UNI 5587 6 26 694 281.726 Grano M14 x 70 — punta piana — UNI 5923 1
Nut, M 14 - UNI 5587 Screw, M14 x 70 UNI 5923

6 680 600.086 Rondella grower @ 14 6 27 694 281.725 Grano M14 x 60 — punta piana — UNI 5923 1
Washer, @ 14 Spring Screw, M14 x 70 UNI 5923

7 681 600.737 Vite M 14 x 80 - UNI 5737 4 28 694 282.095 Assale completo smontabile per Super 1
Screw, M 14 x 80 - UNI 5737 Axle, complete removable for Super

8 682 282.644 Assale completo per mini stretta 1 28 694 282.206 Assale completo smontabile per Mini 1
Axel assy for mini stretta Axle, complete removable for Mini

8 682 282.645 Assale completo per mini 1 29 694 282.113 Tirante posteriore telaio, per M60 Super 1
Axel assy for mini Rear frame tie-rod, for M60 Super

8 682 282.646 Assale completo per super 1 29 694 282.212 Tirante posteriore telaio, per M60 Mini 1
Axel assy for super Rear frame tie-rod, for M60 Mini

9 683 282.647 Riscontro mozzo 1 29 694 282.241 Tirante posteriore telaio, per M60 Mini/S 1
Hub, striker plate Rear frame tie-rod, for M60 Mini/S

10 684 640.329 Vite M 14 x 50 - UNI 5737 2 30 694 600.616 Vite TE M12x40 UNI 5739 ZN 4
Screw, M 14 x 50 - UNI 5737 Screw TE M12x40 UNI 5739 ZN

11 685 281.840 Pneumatico 165 - R13 completo 1 31 694 600.366 Dado Autobloccante M12 8
Wheel, 165 - R13 complete Nut, M12 self-locking

12 686 280.183 Mozzo ruote 2 32 694 600.443 Vite TE M14x40 UNI 5739 ZN 4
Hub, wheels Screw TE M14x40 UNI 5739 ZN

13 687 600.302 Pneumatico 195/75 R14 completo 1 33 694 600.089 Rosetta piana D.12 ZN 4
Wheel,195/75 R14 complete Washer flat D.12 ZN

13 688 281.845 Pneumatico 7.00.12 10PR completo 1 34 694 600.752 Vite TE M14x45 UNI 5739 ZN 10
Wheel, 7.00.12 10PR complete Screw TE M14x45 UNI 5739 ZN

14 689 600.289 Dado per mozzo ruote 5 35 694 600.075 Dado M14 DIN 980 10
Nut, Hub wheels Nut, M14 DIN 980

15 690 610.413 Vite per mozzo ruote 5
Screw, Hub wheels

16 691 600.212 Vite M14 x 90 - UNI 5737 2
Screw M14 x 90 - UNI 5737

17 692 640.812 Vite TCEI M14 x 50 - UNI 5931 2
Screw M14 x 50 - UNI 5931

18 693 600.737 Vite M14 x 80 - UNI 5737 2
Screw M14 x 80 - UNI 5737

19 694 650.038 Vite TCEI M14 x 60 - UNI 5931 2
Screw M14 x 60 - UNI 5931

20 694 600.212 Vite M14 x 90 - UNI 5737 2
Screw M14 x 90 - UNI 5737

21 694 280.067 Assale completo per Mini/S 1
Axel assy for Mini/S

21 694 280.054 Assale completo per Mini 1
Axel assy for Mini

21 694 280.061 Assale completo per Super 1
Axel assy for Super
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Pos. . Codice Denominazione . Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 695 282.653 Semigiunto di accoppiamento 1
Plug, connection

2 696 650.039 Vite M 5 x 35 - UNI 5933 3
Screw, M 5 x 35 - UNI 5933

3 697 630.980 Dado M 5 - UNI 5588 3
Nut, M 5 - UNI 5588

4 698 281.863 Cavo elettrico 1
Wire, electric

5] 699 600.037 Dado M 8 - UNI 5588 9
Nut, M 8 - UNI 5588

6 700 600.229 Rondella grower @ 8 9
Washer, @ 8 spring

7 701 282.217 Mensole supporto fanale destro 1
Bracket, right bear light

8 702 600.223 Vite M 8 x 20 - UNI 5739 7
Screw, M 8 x 20 - UNI 5739

9 703 282.648 Supporto fanale 2
Bracket, rear light

10 704 640.693 Vite M 8 x 20 T.B.Q.S.T. 2
Screw, M 8 x 20 T.B.Q.S.T.

11 705 282.649 Fanale (non omologato) 2
Light, rear (not approved)

12 706 282.650 Triangolo catarifrangente (non omologato) 2
Reflector, rear (not approved)

13 707 282.651 Fanale destro omologato 1
Approved right light

14 708 282.652 Fanale sinistro omologato con luce targa 1
Approved left light with plate light

15 709 282.456 Piastra supporto targa 1
Plate, support

16 710 281.899 Triangolo catarifrangente omologato 2
Approved mar reflector

17 711 282.455 Piastra supporto fanale 2
Bracket, rear light

18 711 282.487 Cavo elettrico, ponte 1
Wire, electric

19 711 630.127 Vite M5 x 40 UNI 5931 3
Screw M5 x 40 Uni 5931

20 711 282.653 Semigiunto di accoppiamento 1
Plug, connection

21 711 600.672 Rondella piana @ 5 3
Washer @ 5 plain

22 711 630.980 Dado M 5 UNI 5587 3
Nut M 5 uni 5587

23 711 281.903 Fanale 2
Rear light
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Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 720 286.048 Catena genovese @ 6 2 23 742 280.980 Piastra di attacco 1
Jack chain @ 6 Hitch bar fixed section
2 721 282.654 Scivolo lungo 1 24 743 610.413 Vite per mozzo ruote 5
Chute, long Screw, Hub wheels
3 722 631.348 Vite M 10 x 35 T.B.Q.S.T. 2 25 744 600.289 Dado per mozzo ruote 5
Screw, M 10 x 35 T.B.Q.S.T. Nut, Hub wheels
4 723 600.554 Dado M 10 autobloccante 2 26 744 282.753 Barra traino posteriore M60 GR 1
Nut, M 10 selflocking Rear tow bar M60 GR
5 724 282.655 Scivolo lungo completo - 27 744 282.752 Scivolo lungo M60 GR 1
Long chute assy Chute, long M60 GR
6 725 280.027 Terza ruota completa Ver. Mini e Super - 28 744 280.032 Kit Scivolo lungo e barra traino 1
3rd wheel assy For Mini and Super Kit Chute, long and tow bar
7 726 610.688 Dado M 14 - UNI 5587 2 29 744 282.754 Barra traino 1
Nut, M 14 - UNI 5587 tow bar
8 727 600.086 Rondella grower @ 14 2 30 744 282.486 Piastra di attacco 1
Washer, @ 14 spring Hitch bar fixed section
9 728 280.183 Mozzo ruota 1 31 744 610.823 Vite M 10 x 30 T.B.Q.S.T. 5
Hub, wheel Screw, M 10 x 30 T.B.Q.S.T.
10 729 282.657 Pneumatico 5.00 12 PR6 completo 1 32 744 600.322 Rondella piana @10 5
(non disponibile) Ver. Mini e Super Washer, @ 10 plain
Wheel, 5.00 12 PR6 complete
(not available) For Mini and Super 33 744 282.481 Attacco catena 1
Chain attachment
10 729 640.935 Pneumatico 4.50-10 6PR completo Ver. Mini e 1
Super Wheel, 4.50-10 6PR complete  For Mini 34 744 600.031 Rondella piana @17 4
and Super Washer, @ 17 plain
10 729 282.656 Pneumatico 145-80 R13 completo Ver. Mini 1 35 744 600.197 Dado M 16 autobloccante 4
e Super Nut, M 16 selflocking
Wheel, 145-80 R13 complete For Mini
and Super 36 744 600.641 Vite TE M10x35 UNI 5739 8.8 ZN 4
Screw TE M10x35 UNI 5739 8.8 ZN
11 730 600.737 Vite M 14 x 80 - UNI 5737 2
Screw, M 14 x 80 - UNI 5737 37 744 200.309 Copritesta nero 2
Black head cover
12 731 282.658 Attacco traino completo -
Hitch assy 38 744 600.219 Vite TE M16x150 UNI 5737 8.8 ZN 4
Screw TE M16x150 UNI 5737 8.8 ZN
13 732 631.336 Vite M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 4
Screw, M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 39 744 600.308 Copiglia a molla 1
Spring split pin
14 733 600.188 Rondella piana @14 4
Washer, @ 14 plain 40 744 280.984 Perno con catena 1
Pin with chain
15 734 280.984 Cavicchio barra mobile 1
Dowel, mobile bar 41 744 282.216 Scivolo lungo 1
Chute, long
16 735 600.024 Rondella grower @ 10 4
Washer, @ 10 spring
17 736 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 4
Nut, M 10 - UNI 5587
18 737 282.659 Parte fissa barra traino 1
Hitch bar fixed section
19 738 600.225 Vite M 12 x 120 - UNI 5737 4
Screw, M 12 x 120 - UNI 5737
20 739 600.018 Rondella grower @ 12 4
Washer, @ 12 spring
21 740 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 4
Nut, M 12 - UNI 5587
22 741 282.174 Barra traino scorrevole 1
Hitch bar, sliding section
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Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 720 286.048 Catena genovese @ 6 2 23 742 280.980 Piastra di attacco 1
Jack chain @ 6 Hitch bar fixed section
2 721 282.654 Scivolo lungo 1 24 743 610.413 Vite per mozzo ruote 5
Chute, long Screw, Hub wheels
3 722 631.348 Vite M 10 x 35 T.B.Q.S.T. 2 25 744 600.289 Dado per mozzo ruote 5
Screw, M 10 x 35 T.B.Q.S.T. Nut, Hub wheels
4 723 600.554 Dado M 10 autobloccante 2 26 744 282.753 Barra traino posteriore M60 GR 1
Nut, M 10 selflocking Rear tow bar M60 GR
5 724 282.655 Scivolo lungo completo - 27 744 282.752 Scivolo lungo M60 GR 1
Long chute assy Chute, long M60 GR
6 725 280.027 Terza ruota completa Ver. Mini e Super - 28 744 280.032 Kit Scivolo lungo e barra traino 1
3rd wheel assy For Mini and Super Kit Chute, long and tow bar
7 726 610.688 Dado M 14 - UNI 5587 2 29 744 282.754 Barra traino 1
Nut, M 14 - UNI 5587 tow bar
8 727 600.086 Rondella grower @ 14 2 30 744 282.486 Piastra di attacco 1
Washer, @ 14 spring Hitch bar fixed section
9 728 280.183 Mozzo ruota 1 31 744 610.823 Vite M 10 x 30 T.B.Q.S.T. 5
Hub, wheel Screw, M 10 x 30 T.B.Q.S.T.
10 729 282.657 Pneumatico 5.00 12 PR6 completo 1 32 744 600.322 Rondella piana @10 5
(non disponibile) Ver. Mini e Super Washer, @ 10 plain
Wheel, 5.00 12 PR6 complete
(not available) For Mini and Super 33 744 282.481 Attacco catena 1
Chain attachment
10 729 640.935 Pneumatico 4.50-10 6PR completo Ver. Mini e 1
Super Wheel, 4.50-10 6PR complete  For Mini 34 744 600.031 Rondella piana @17 4
and Super Washer, @ 17 plain
10 729 282.656 Pneumatico 145-80 R13 completo Ver. Mini 1 35 744 600.197 Dado M 16 autobloccante 4
e Super Nut, M 16 selflocking
Wheel, 145-80 R13 complete For Mini
and Super 36 744 600.641 Vite TE M10x35 UNI 5739 8.8 ZN 4
Screw TE M10x35 UNI 5739 8.8 ZN
11 730 600.737 Vite M 14 x 80 - UNI 5737 2
Screw, M 14 x 80 - UNI 5737 37 744 200.309 Copritesta nero 2
Black head cover
12 731 282.658 Attacco traino completo -
Hitch assy 38 744 600.219 Vite TE M16x150 UNI 5737 8.8 ZN 4
Screw TE M16x150 UNI 5737 8.8 ZN
13 732 631.336 Vite M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 4
Screw, M 10 x 25 T.B.Q.S.T. 39 744 600.308 Copiglia a molla 1
Spring split pin
14 733 600.188 Rondella piana @14 4
Washer, @ 14 plain 40 744 280.984 Perno con catena 1
Pin with chain
15 734 280.984 Cavicchio barra mobile 1
Dowel, mobile bar 41 744 282.216 Scivolo lungo 1
Chute, long
16 735 600.024 Rondella grower @ 10 4
Washer, @ 10 spring
17 736 600.628 Dado M 10 - UNI 5587 4
Nut, M 10 - UNI 5587
18 737 282.659 Parte fissa barra traino 1
Hitch bar fixed section
19 738 600.225 Vite M 12 x 120 - UNI 5737 4
Screw, M 12 x 120 - UNI 5737
20 739 600.018 Rondella grower @ 12 4
Washer, @ 12 spring
21 740 600.624 Dado M 12 - UNI 5587 4
Nut, M 12 - UNI 5587
22 741 282.174 Barra traino scorrevole 1
Hitch bar, sliding section
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 750 280.858 Pistone comando timone Vers. Mini/S 1 24 773 600.819 Rondella rame @ 13,5-18-1,5 2 51 794 640.931 Raccordo diritto TN98 - 08L 1
Jack drawbar hydraulic ~ For Mini/S Washer, @ 13,5 - 18 - 1,5 copper Nipple TN98 - 08L
1 750 281.977 Pistone comando timone Vers. Mini 1 25 774 640.929 Regolatore di portata UC2000 1 52 794 282.231 Tubo rigido @ 8 x 1 (L=245) 1
Jack drawbar hydraulic ~ For Mini Valve UC2000 Pipe @ 8 x 1 (L=245)
1 750 282.453 Pistone comando timone Vers. Super 1 26 775 281.161 Cilindro idraulico ca. @ 40 1 53 794 640.932 Raccordo a 90° TN118 - 08L 1
Jack drawbar hydraulic ~ For Super Cilinder @ 40 Nipple 90° TN118 - 08L
2 751 280.859 Attacco pistone 1 54 794 630.021 Dado autobloccante M 6 2
Jack drawbar support 27 776 600.031 Rondella @ 030-17 - 3 4 NutM 6
Washer @30-17-3
3 752 610.167 Vite M 16 x 45 - UNI 5739 5 55| 794 600.514 Rondella piana @ 6 2
Screw M 16 x 45 - UNI 5739 28 77 600.307 Copiglia @ 4 x 40 1 Washer plain @ 6
4 753 600.180 Rondella grower @ 16 5 Pin @4 x 40 56 794 282.157 Piastra supporto raccordo 1
Washer @ 16, spring 29 778 600559 | Chiavetta 8 x 7 x 30 1 Plate, nipple support
5 754 600.084 Dado M 16 - UNI 5587 5 KeyBx 7 x 30 57 794 610.424 | Vite TCEI M 6 x 20 - UNI 5931 2
Nut M 16 - UNI 5587 3 Screw TCEI M 6 x 20 - UNI 5931
30 779 600.008 Dado M 12 - UNI 5588
6 755 640.790 Copiglia @ 6 x 50 1 Nut M 12 - UNI 5588 58 794 282.660 Rondella@ 044 -25x 4 3
Pin @ 6 x 50 Washer @ 44 - 25 x 4
31 780 600.018 Rondella grower @ 12 3 i i
7 756 280.029 Kit completo spostamento timone  Vers. Mini/S - Washer @ 12 59 794 282.756 Ruotino per raccoglitore @ 300 x 95 1
Kit complete drawbar hydraulic ~ For Mini/S Pick up wheel @ 300 x 95
32 781 600.089 Rondella piana @ 12 3 60 794 650.041 Copiglia @ 6 x 50 2
7 756 280.030 Kit completo spostamento timone Vers. Mini - Washer @ 12 plain Split Pin @ 6 x 50
Kit complete drawbar hydraulic For Mini
33 782 600.441 Vite M 12 x 25 - UNI 5739 3 61 794 281.061 Complessivo asta ruotino 1
7 756 280.031 Kit completo spostamento timone Vers. Super - Screw M 12 x 25 - UNI 5739 Pick-up wheel rod
Kit complete drawbar hydraulic ~ For Super iy
34 783 640.930 Nipplo 90° - 1/4" - M 1 62 794 600.404 Vite M 10 x 50 UNI 5737 1
8 757 282.155 Piastra parte cilindro 1 Nipple 90° - 1/4"- M Screw M 10 x 50 UNI 5737
Cilinder support ) 1 63 794 281.060 Asta graduata per altezza ruotino 1
35 784 600.618 | Vite M 12 x 60 - UNI 5737 Pick-up wheel adjustment rod
9 758 281.838 Cavo acciaio @ 6 - L = 1400 1 Screw M 12 x 60 - UNI 5737
Rope @ 6 - L = 1400 steelwire 64 794 600.554 Dado autobloccante M 10 1
36 785 280.028 Kit completo sollevamento raccoglitore 1 Nut M 10 self - locking
10 759 650.025 Morsetti per cavo @ 6 4 Hydraulic pick-up control assy .
Clamp, Rope @ 6 65 794 600.723 Spinotto a scatto @ 4.5 1
37 786 600.307 Copiglia @ 4 x 40 1 Fastener
11 760 650.024 Redance per cavo @ 6 2 Pin, @ 4 x 40 66 794 281.063 Complessivo perno per asta 1
Thimble Rope @ 6 Rod pivot
; 1
38 787 281.313 Perno Pistone
12 761 280.827 Asta sollevamento 1 Pivot, Jack 67 794 600.641 Vite M10 x 25 UNI 5739 3
Lever Screw M 10 x 25 UNI 5739
39 788 600.273 Innesto rapido maschio 1/2" GAS 1
13 762 600.210 Vite M 12 x 70 - UNI 5737 1 Rapid connector 1/2" GAS 68 794 282.661 | Rondella @46 -30.5x 2 4
Screw M 12 x 70 - UNI 5737 L Washer @ 46 - 30.5 x 2
40 789 620.500 | Tappoin plastica 69 794 600.024 | Rondella grower @ 10 3
14 763 600.232 Dado autobloccante M 12 2 Plastic cap Washer @ 10 spring
Nut M 12
41 790 600.269 Rondella rame 1/2" 1 70 794 600.322 Rondella piana 0 10 3
15 764 282.052 Rondella @ 46 - 29 - 2 3 Washer, copper 1/2" Washer @ 10 plain
Washer @ 46 - 29 — 2 .
42 791 600.273 Innesto rapido maschio 1/2" GAS 2 71 794 640.939 Rondella di compens. @25,5 - 35 Sp. 1 -
16 765 281.813 Bronzina autolubr. @ 28 -35 - 20 1 Rapid connector 1/2" GAS Washer @255 - 35 -1
Bushing & 28 - 35 - 20 _ _ 1 72 794 281.068 | Ruotino per raccoglitore 4.80/4.00x8" 1
43 792 620.500 Tappo in plastica Pick up wheel 4.80/4.00x8"
17 766 282.158 Leva con perno 1 Plastic cap
Lever . . 1 73 794 600.336 Rondella piana @ 25 - 44 Sp. 4 - UNI 6592 -
44 793 640.405 Tappo in plastica Washer @ 25 - 44 - 4 , plain - UNI 6592
18 767 650.040 Tappo femmina 1/2" 1 Plastic cap
Plug 1/2" . 2 74 794 650.041 | Copiglia @6 x 50 1
45 794 600.269 Rondella rame 1/2 Split pin @6 x 50
19 768 620.976 Nipplo riduz. 1/2" - 1/4" M-M 1 Washer, copper 1/2"
Nipple 1/2" - 1/4" M-M - 2 75 794 282.662 Complessivo asta ruotino 1
46 794 282.235 Tubo flessibile L=3450 Pick up wheel rod
20 769 282.747 Tubo flessib. L = 2500 1 Pipe L=3450
Pipe L = 2500 . . . 2 76 794 600.554 Dado autobloccante M10 1
47 794 600.270 Nipplo GAS 3/8" - 3/8' Nut M10 self-locking
21 770 282.749 Raccordo passaparatia RBL 1 Nipple GAS 3/8" - 3/8"
Nipple RBL . 2 7 794 600.437 Vite TE M 10 x 55 - UNI 5737 1
48 794 620.452 Rondella rame 3/8 Screw M 10 x 55 - UNI 5737
22 771 282.748 Tubo flessib. L = 200 1 Washer, copper 3/8"
Pipe L = 200 . 1 78 794 640.884 | Copiglia @6 x 60 1
49 794 282.230 Tubo flessibile L=250 split pin @6 x 60
23 772 600.820 Vite per occhiello 1 Pipe L=250
Serew 50 794 281.839 | Tubo flessibile L=3500 1 ° o4 282391 | Rondella di compens.e @405 - 57 Sp. 1.5

Pipe L=3500

Washer @40,5 - 57 - 1,5
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Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 795 282.663 Barra timone 1 26 820 282.671 Tubo interno 1
Draw bar Shaft, tubular inner
2 796 282.664 Supporto inferiore 1 27 821 282.672 Forcella per tubo interno 1
Support Joke
3 797 282.666 Supporto mobile 1 28 822 282.673 Forcella esterna 1
Mobile support Joke, outer
4 798 282.665 Supporto per albero cardanico 1 29 823 282.674 Crociera 1
Universal joint, support Cross
5 799 282.667 Perno per supporto albero cardanico 1 30 824 282.675 Protezione esterna 1
Pivot Guard, outer
6 800 640.272 Vite M 18 x 120 - UNI 5737 2 31 825 282.676 Protezione interna 1
Screw, M 18 x 120 - UNI 5737 Guard, inner
7 801 282.668 Guida per asta supporto cardano 1 32 826 282.677 Spina elastica 1
Support, guide Pin, elastic
8 802 640.791 Copiglia a molla doppio ricciolo @ 3.5 1 33 827 282.678 Seeger 4
con cinghietto Ring, snap
Pin@ 3.5
34 828 282.679 Snodo completo per tubo interno 1
9 803 280.399 Molla 1 Universal joint, inner tubular shaft
Spring
35 829 282.680 Catena di fissaggio 1
10 804 282.669 Piede appoggio completo 1 Chain, fastening
Support leg assy
36 830 631.304 Vite M 18 x 45 - UNI 5739 1
11 805 285.576 Cavicchio 1 Screw M 18 x 45 - UNI 5739
Dowel
37 831 640.735 Molla bauer 40 - 18.3 - 2 2
12 806 280.852 Leva comando cavicchio 1 Spring, bauer 40 - 18.3 - 2
Levet; dowel actuating
38 832 281.743 Cuscinetto 6207 - 2RS 1
13 807 280.848 Cavicchio timone 1 Bearing 6207 - 2RS
Dowel, draw bar
39 833 600.332 Seeger 721 1
14 808 640.806 Spina elastica @ 7 x 40 1 Seeger 72 |
Pin, @ 7 x 40 elastic
40 834 600.743 Copiglia @ 3.5 x 25 3
15 809 650.041 Copiglia @ 6 x 50 1 Pin @3.5x25
(solo con spostamento idraulico timone)
Pin @ 6 x 50 41 835 282.681 Piatto superiore per forcella 1
(Only with jack drawbar hydraulic) Plate
16 810 600.641 Vite M 10 x 35 - UNI 5739 1 42 836 282.682 Piatto centrale per forcella 1
Screw, M 10 x 35 -UNI 5739 Plate
17 811 600.554 Dado autobloccante M 10 1 43 837 282.683 Piatto inferiore per forcella 1
Nut, M 10 self-locking Plate
18 812 280.854 Molla cavicchio timone 1 44 838 650.042 Spina elastica @ 4 x 40 (4x36 cod. 640.897) 1
Spring Pin @ 4 x 40 elastic
19 813 280.865 Vite M 18 x 140 - UNI 5737 1 45 839 282.684 Asta supporto giunto cardanico 1
Screw, M 18 x 140 - UNI 5737 Support
20 814 640.805 Dado a corona M 18 1 46 840 282.685 Giunto cardanico completo 1
Nut, M 18 castellated Universal joint assy
21 815 600.756 Rondella piana @ 18 2
Washer; @ 18 plain
22 816 600.263 Dado autobloccante M 18 3
Nut, M 18 self-locking
23 817 600.219 Vite M 16 x 150 - UNI 5737 2
Screw, M 16 x 150 - UNI 5737
24 818 600.629 Dado autobloccante M 16 2
Nut, M 16 self-locking
25 819 282.670 Tubo esterno con albero scanalato 1
Shaft, outer tubular
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Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi

1 850 282.729 Albero cardanico grandangolo completo 1
(Versione Giappone)
Wide Angle Shaft (Japan version)

1 851 280.033 Albero cardanico grandangolo completo 1
(Versione Standard)
Wide Angle Shaft (Standard version)

2 852 282.730 Protezione interna (Versione Giappone) 1
Guard, inner (Japan version)

2 853 282.731 Protezione interna (Versione Standard) 1
Guard, inner (Standard version)

3 854 282.680 Catena di fissaggio 1
Chain, fastening

4 855 282.732 Ghiera di bloccaggio 1
Ring Nut

5] 856 282.733 Forcella esterna 1
Joke, outer

6 857 282.734 Crociera 2
Cross

7 858 282.735 Forcella interna 1
Joke, inner

8 859 282.736 Spina elastica 1
Pin, elastic

9 860 282.737 Tubo esterno (Versione Giappone) 1
Shaft, outer tubular (Japan version)

9 861 282.738 Tubo esterno (Versione Standard) 1
Shaft, outer tubular (Standard version)

10 862 282.739 Tubo interno (Versione Giappone) 1
Shaft, tubular inner (Japan version)

10 863 282.740 Tubo interno (Versione Standard) 1
Shaft, tubular inner (Standard version)

11 864 282.677 Spina elastica 1
Pin, elastic

12 865 282.672 Forcella tubo interno 1
Joke

13 866 282.674 Crociera 1
Cross

14 867 282.741 Forcella esterna 1
Joke, outer

15 868 282.742 Ghiera di bloccaggio 1
Ring nut

16 869 282.743 Protezione esterna (Versione Giappone) 1
Guard outer (Japan version)

16 870 282.744 Protezione esterna (Versione standard) 1
Guard Outer (Standard version)

17 871 282.678 Seeger 12
Ring, snap

18 872 282.745 Corpo centrale 1
Joint

19 873 282.746 Giunto/Snodo Omocinetico completo 1

Joint
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INDICARE SEMPRE IL NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA
PLEASE ENTER THE SERIAL NUMBER OF THE MACHINE TOO

ab

@3
-r—3

2
1
=g ki

@
=3

w

.




MINI/S — M60 MINI — M60 SUPE

H_del_2021-08-05

I veo
N

Pos. . Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N. Pos. N. Codice Denominazione N.
Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
1 874 280.230 Copertura superior, forche Ver. M60 SUPER 2 16 891 280.122 Lamiera inf., vano aliment. Ver. M60 MINI 1 33 908 640.703 Rosetta dentellata D 8,4 DIN 6798 A
Top cover, forks for M60 SUPER Lower sheet metal, feed comp. for M60 MINI Wascher D 8,4 DIN 6798 A
1 875 280.236 Copertura superior,forche Ver. M60 MINI 2 16 891 280.127 Lamiera inf., vano aliment. Ver. M60 MINI/S 34 909 600.553 Dado M8 UNI 5587 6S ZN
Top cover, forks for M60 MINI Lower sheet metal, feed comp. Nut M8 UNI 5587 6S ZN
for M60 MINI/S
1 876 280.243 Copertura superior, forche  Ver. M60 MINI/S 2 17 892 280.239 Copertura per mozzo aghi, lato destro 35 910 631.346 VITE TBCE M 8 X 20 ISO 7380 8.8 ZN
Top cover, forks for M60 MINI/S Cover for needle hub, right side Screw M 8 X 20 ISO 7380 8.8 ZN
2 877 281.110 Copertura per legatore 1 18 893 285.509 Copertura aghi, lato destro 36 911 610.185 Rosetta piana D 9/24X2 UNI 6593 ZN
Cover for Knotter Needle cover, right side Wascher D 9/24X2 UNI 6593 ZN
3 878 280.101 Copertura ingranaggio 1 19 894 282.149 Copertura sup, cassa spago Ver. M60 SUPER 37 912 640.849 Dado M 8 DIN 6923 6S ZN Flangiato
Gear cover Upper cover, twine box  for M60 SUPER Nut M 8 DIN 6923 6S ZN
4 879 285.503 Copertura trasmissione legatore 1 19 895 282.213 Copertura sup, cassa spago Ver. M60 MINI 38 913 640.850 Vite TEF M 8 X 16 DIN 6921 8.8 ZN
Knotter transmission cover Upper cover, twine box  for M60 MINI (Flangiata)
Screw TEF M 8 X 16 DIN 6921 8.8 ZN
5 880 280.977 Copertura biella 1 19 895 281.189 Copertura sup, cassa spago Ver. M60 MINI/S
Connecting rod cover Upper cover, twine box  for M60 MINI/S 39 914 640.788 Dado M6 DIN 6923 6S ZN Flangiato
Nut M6 DIN 6923 6S ZN
6 881 280.226 Copertura centrale, lato sinistro 1 20 895 280.231 Sportello, cassa spago Ver. M60 SUPER
central cover, left side Door, twine box for M60 SUPER 40 915 631.392 Vite TBCE M 6 X 16 1ISO 7380 8.8 ZN
Screw TBCE M 6 X 16 ISO 7380 8.8 ZN
7 882 280.233 Copertura cinghia 1 20 895 280.238 Sportello, cassa spago Ver. M60 MINI
Belt cover Door, twine box for M60 MINI 41 916 630.020 Vite TEF M 6 X 16 DIN 6921 8.8 ZN
Flangiata
8 883 280.265 Roll bar Ver. M60 SUPER 1 20 895 281.190 Sportello, cassa spago  Ver. M60 MINI/S Screw TEF M 6 X 16 DIN 6921 8.8 ZN
Roll bar for M60 SUPER Door, twine box for M60 MINI/S
42 917 640.861 Dado M6 in gabbia quadra ZN
8 883 280.266 Roll bar Ver. M60 MINI 1 21 896 282.087 Lamiera fondo, cassa spago Ver. M60 SUPER Nut M6, Square caged Nut.
Roll bar for M60 MINI Bottom plate, twine box  for M60 SUPER
43 918 610.037 Vite TCEI M 6 X 25 UNI 5931 8.8 ZN
8 883 280.236 Roll bar Ver. M60 MINI/S 1 21 896 282.210 Lamiera fondo, cassa spago Ver. M60 MINI Screw TCEI M 6 X 25 UNI 5931 8.8 ZN
Roll bar for M60 MINI/S Bottom plate, twine box for M60 MINI
44 919 640.737 Spina elastica D 2,5X12 UNI 6873 ZN
9 884 280.133 Ancoraggio per asta 1 21 896 280.130 Lamiera fondo, cassa spago Ver. M60 MINI/S Pin, elastic D 2,5X12 UNI 6873 ZN
Rod anchor Bottom plate, twine box for M60 MINI/S
45 920 280.609 Maniglia
10 885 285.508 Copertura aghi, lato sinistro 1 22 897 280.097 Divisorio, cassa spago ~ Ver. M60 SUPER Handle
Needle cover, left side Divider, twine box for M60 SUPER
46 921 280.607 Rondella chiusura sportelli
11 886 280.240 Copertura per mozzo aghi, lato sinistro 1 23 898 280.113 Lamiera defl, vano aliment. Ver. M60 SUPER Washer, door closure
Cover for needle hub, left side Deflector plate, supply comp. For M60 SUPER
47 922 280.399 Molla
12 887 280.232 Copertura sup., trave aliment. Ver. M60 SUPER 1 23 898 280.113 Lamiera defl, vano aliment. Ver. M60 MINI Spring
Upper cover, feed beam for M60 SUPER Deflector plate, supply comp. For M60 MINI
48 923 600.135 Rosetta piana D 6,6 UNI 6593 ZN
12 887 280.237 Copertura sup., trave aliment. Ver. M60 MINI 1 23 898 280.130 Lamiera defl, vano aliment. Ver. M60 MINI/S Wascher D 8,4 UNI 6593 ZN
Upper cover, feed beam for M60 MIN Deflector plate, supply comp. For M60 MINI/S
49 924 640.849 Ddado M 8 DIN 6923 6S ZN Flangiato
12 887 280.242 Copertura sup., trave aliment. Ver. M60 MINI/S 1 24 899 280.119 Copertura braccio aghi Nut M 8 DIN 6923 6S ZN
Upper cover, feed beam for M60 MIN/S Cover, needle arm
50 925 282.167 Spessore PVC NERO 28.5-20 x 8.5
13 888 282.148 Sportello ant, trave aliment.  Ver. M60 SUPER 1 25 900 280.234 Copertura laterale force spacer, PVC
Front door, feed beam for M60 SUPER Side cover, forks
51 926 600.319 Vite TTQST M10 X 25 DIN 603 ZN
13 888 281.126 Sportello ant, trave aliment.  Ver. M60 MINI 1 26 901 285.366 Copertura, manovella Screw M10 X 25 DIN 603 ZN
Front door, feed beam for M60 MINI Cover, crank
52 927 600.322 Rosetta piana D 10,5 UNI 6592 ZN
13 888 285.510 Sportello ant, trave aliment. ~ Ver. M60 MIN/S 1 27 902 600.223 Vite TE M 8 X 20 UNI 5739 8.8 ZN Wascher D 10,5 UNI 6592 ZN
Front door, feed beam for M60 MIN/S Screw, TE M 8 X 20 UNI 5739 8.8 ZN
53 928 600.554 Dado AB M10  UNI 7473 6S ZN
14 889 282.085 Lamiera post., vano aliment. ~ Ver. M60 SUPER 28 903 600.229 Rosetta grower D 8,4 UNI 1751A ZN Nut M10, selflocking
Post sheet, feed compartment for M60 SUPER Washer D 8,4 Ul 1751A
54 929 280.678 Cerniera, cofano biella
14 889 280.123 Lamiera post., vano aliment. ~ Ver. M60 MINI 29 904 640.850 Vite TEF M 8 X 16 DIN 6921 8.8 ZN Hinge, rod cover
Post sheet, feed compartment for M60 MINI (FLANGIATA)
55 930 280.098 Piastra fissa tendispago
14 889 280.128 Lamiera post., vano aliment. ~ Ver. M60 MIN/S 30 905 631.210 Volantino a lobi M6x20 D.30 Fixed plate, twine tensioner
Post sheet metal, feed compart. for M60 MIN/S Lobe handwheel M6x20 D.30
56 931 280.099 Piastra mobile tendispago
15 890 280.364 Copertura, albero cardanico 31 906 640.693 Vite TTQST M 8 X 20 DIN 603 ZN Mobile plate, twine tensioner
cover, cardan shaft Screw
57 932 280.052 Molla
16 891 282.154 Lamiera inf., vano aliment. Ver. M60 SUPER 32 907 600.115 Rosetta piana D 8,4 UNI 6592 ZN Spring
Lower sheet metal, feed comp. for M60 SUPER Wascher D 8,4 UNI 6592 ZN
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Ordine pezzo pezzi Ordine pezzo pezzi ordine pezzo pezzi
58 933 640.811 Vite TTQST M8x70 DIN 603 UNI 5731 CL8.8 ZN
Screw M8x70 DIN 603 C.L. 8.8
59 934 640.826 Dado alettatto M8 UNI 57448 A CL. 6 ZN
Nut, M8 UNI 5448 A
60 935 640.811 Rosetta piana D 13 UNI 6592 ZN
Wascher D.13 UNI 6592 ZN
61 936 280.107 Chiusura
Cover
62 937 631.210 Pomello
Knob
63 938 280.150 Asta supporto cofano
Rod, hood support
64 939 600.606 VITE TBCE M 10 X 25 I1SO 7380 8.8 ZN
Screw M 10 X 25 ISO 7380 8.8 ZN
65 940 280.229 Lamiera sotto trave alimentazione Super
Sheet metal under power beam Super
65 940 280.235 Lamiera sotto trave alimentazione Mini
Sheet metal under power beam Mini
65 940 280.241 Lamiera sotto trave alimentazione Mini/s

Sheet metal under power beam Mini/s




